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20208tEE HMA 2H 12} A0 LA HE
=5
" A g
2 o Fo |PaH| 39 | Fo |PeH| 3 [Pau| 3y
783,897 322,125132.7% 461,772 4.5% 700,974] 6.3% 195,491119.9% 505,483
8,459,846 521,133|53.0% | 7,938,713|78.1% 5,794,66852.0% 584,349(59.4% | 5,210,319
0.0% 0.0% 218,906] 2.0% 118,810112.1% 100,096
141,892 84,700| 8.6% 57,192 0.6% ;E_Ig 241,653 2.2% 2,700] 0.3% 238,953
432,049 16,609 1.7% 415,440 4.1% 452,836 4.1% 15,609 1.6% 437,227
0.0% 0.0% 7,000( 0.1% 7,000( 0.7%
9,817,684 944,567196.0% | 8,873,117|87.3% 7,416,037(66.7% 923,959194.0% | 6,492,078
0.0% 0.0% 2= 2,524,315122.6% 21,800( 2.2% | 2,502,515
50,000 30,000( 3.0% 20,000( 0.2% —‘T’—Di;H 50,000] 0.4% 30,000( 3.0% 20,000
50,000 30,000( 3.0% 20,000 0.2% e 2,574,315123.0% 51,800 5.2% | 2,522,515
1,466,391 151,4111 1.0% | 1,314,980]12.5% 1,343,723110.3% 150,219 0.8% | 1,193,504
11,334,075 1,125,9781100.0%| 10,208,097 |100.0% 11,334,075[100.0% 1,125,9781100.0%| 10,208,097
= AZLQURE Z 0] CfEH H2H|2 AE (24 0|5 AR
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SAHE 2020
sA+E - dA

A,

2 3 2o A A

(E71:2020.03.01 F& 2021.02.28 74| )

= = = 2 -
P Jof(s) | ot s () | TASRS L

| saeyd 9,867,684 974,567 8,893,117
1.2YES2=QUEH 9,817,684 944,567 8,873,117
Aretg a0 783,897 322,125 461,772

546,772 160,000 386,772 2020 R|AtA| Z2HH ALY 2|22 160,000,000

2019. 2143 I|SoHLAIY 10,903,501

2020 8|7|24 7|2 Scale-up RnDX|IAF]_ZIZ/H] 19,050,000

PIEFATE | (LA BAEH0] 2 624)_ 2 Eb| 116,564,019

PIEIATEYH|(BIm 50|23 HEXGER Frat S2E7H9 224) | 240,255,455

2 546,772,975

91,125 16,125 75,000 |ofl&12 -5,500

20201 QIZF HMHATALA 2|2 16,130,500

202049 A3E o fIetoiPH 2F 75,000,000

A 91,125,000

36,000 36,000 2332|, BLSIE, Hotx|@etE QEng 36,000,000

2 36,000,000

110,000 110,000 AYESME Y27/ 22| 110,000,000

A 110,000,000
ZdgrAsa R 8,459,846 521,133 7,938,713

573,120 38,000 535,120 (2019 AZ2HAAEMSE 7|2 &St A ALY 38,000,000

1/81




SIA¢E 12020

A FZ ¢ HA SIAZE  HA (CHQ| - 219)
Sy 22 g B P
o, & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) ==

A daeddaUH HRATEY 573,120 38,000 535,120 | 2019.4+582RnDX| RIAFL (2 24A) _21ZH| = 81,600,000
2018(32p)_~IAIAT_ ZF b = 47,620,000

2020. 2|4 E47|2 &2 (BHA2|5))_ZEH| = 28,572,000

20204 ASFE EHRnDR|AAFY (RFR-2HA])_21 &b = 90,000,000

20204 2| HCySRLIfSIAIA AL ZIZH| = 35,715,000

202041 OJZE0F 7|2 AFAIY (2127 _19H 0|3 = 4,372,367

2020 OJZ-E0F 7|2 7AI2 (O] 2217)_2FH| = 7,241,622

20204 £t818/2 R&D & 23 7|27t = 80,000,000

20204 £F5182 R&D & 2HE |2/ 31AL 2 = 160,000,000

2 573,120,989

nERIP 7,711,515 447,130 7,264,385 |Uni-TechAt HE2|242 = 272,307,000

Uni-TechAt2! AJH| = 30,000,000

Uni-TechAt &H| = 20,000,000

AT SHINM 2 HIED R 2AKY = 29,823,000

20203742 S4SIHM2OHs SHAIY = 95,000,000

20204 cysHH|cfH w2 ZIg 2| 2AFS 308,000,000

202049 M5t SAAAIY 328 2IgF 9 975,650,000

2020818 MBCHSISMRIAIY 178 A 4,009,950,000

202049 #e|YF kY s 22T 138,457,000

20204 QH2ALS], OIS A S Cist AretE HEZAIY 22T 114,278,000

20204 (Y<ju|) D= LSS HYAIR] FEAIAZ 48 500,000
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SIANHE 2020

A FZ ¢ HA SIAZE  HA (T )
o= 23 g | &) HEa
P = o AFof(B) O M (B) | (A-B) SEE
224015220l I 7,711,515 447,130 7,264,385 | 20204 LINC+ RRE28= = 1,456,850,000
2020.0/2fK|ch s} Ql-uls 222 2AFSY = 5,000,000
20204 AatE T AZ B RFAIY 2 137,519,000
2020 HFA| LINCH+AFY CHE RIS 12,000,000
20204 LINC+ 5t4t7] AFH| 23 106,181,000
2 7,711,515,000
7|EfR|F 175,211 36,003 139,208 (20201 CEtm ZA7HLE O|sHZRIAIY = 36,003,000
2020. =N & olsiS A _ZIZH| = 26,700,000
202043 2BRHE| 2YEYSIAY H| BRF = 17,000,000
202041 Bl ESH 2SI BRI = 22,528,000
20204 Bl 2GR FEAIAF = 44,980,000
202013 22191 & 314/38|9 Al T-HA FHAIF = 12,000,000
20204 47| RnD 2 ZC||0|E] YEZ|IAESH|+-9f = 16,000,000
2 175,211,000
2Yolrolsz U 141,892 84,700 57,192
0|Rf£0l 8,420 4,300 4,120 | 0jRt=) 2™ = 4,000,000
20203 H205t SARIHAIY 178 Oj2fg) Bradoy = 1,300,000
202041 HZLHSt SAZIZAIY 378 0j2f~9] = 500,000
20204 LINC+ OjZf5+9f = 700,000
20204 HE Al 0|25~ = 20,000
20204 32/ 2RHlE] 0|28 = 1,000,000
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SIA¢E 12020

S[A~=E - HA SIAZE © A (CHel: )
Sy 22 g B P
o, & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) =T

sl e e e U Bl 0|2}4=2 8,420 4,300 4,120 | 20204 LFIHFAAY OfRf9f = 600,000
ECOO| A2 MIE] 0|2t=¢) = 300,000

A 8,420,000

7EFRFe|4ol 133,472 80,400 53,072 |YF7|Y 7|82 = 38,400,000

20194 S{MXIAIY 328 Lms HF2 & = 32,750,000

20204 S{AIRAIR 328 AHotojd2Ea &t = 14,250,000

20205 SZIAAIE 328 Aofo|drrE Bte/ = 1,532,000

2020 SAIAIY 328 HE0IE £/ = 1,045,000

201949 S{MZIAAIR 328 Lms L5 5 OIRI+8 &g = 495,000

20204 {tatiziaAlef JEFR ol -9 = 3,000,000

2020%1% 31 7|} ECOO||HR|AIE] 4= = 42,000,000

2 133,472,000

2HgH|I I R 432,049 16,609 415,440

Aer 40 44,034 10,309 33,725 (2020 DI7F ZHGIRALA 22 7HYH| = 10,309,000

2020 97|34 Scale-up RnDX|RIAF]_Z1&H| = 950,000

QI8 YH|(sh= 50|23 HEXYEE Brat 52829 22) ZHH| = 15,335,455

PIEFOITE | (A _ZASHO| 9 624)_ZHH| = 7,440,256

20204 Aerg e ZHE 2EIATEY A = 10,000,000

2 44,034,711

A0l 36,345 36,345 | 20194 £FS18|ZRNDR|RIAIY (2 24A) _2HEH| = 13,850,000

2018(32)_£IZIAT_ZHEH| = 2,380,000
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SIA¢E 12020

3|7 A 3|H 2 A (THl: 29 )
P . = ol o8 (8) | ol 4% (8) | A-B) e
=, =
2t R YA 49l 36,345 36,345 | 2020. 2945472 FET2A2(ZHX)7|E])_2tEH] 1,428,000
2020 AF51EZRnD | YA (RF23YA) ZHH| 15,000,000
2020 2| Oyt BIA AR _ZHH] 1,785,000
20204 0|0} 7|2 APAIY C1EAT)_ZHH| 1,902,667
2 36,345,667
e 349,070 5,000 344,070 | 2020, 2714 EM5IH 205 ALY 7HY 5,000,000
20208z e[ g ZHH| 9 6,000,000
202055 HEOSta S 178 2+ 8 211,050,000
20203 5= HELf5t SRS 378 ZtEH] 9 51,350,000
2020.32+32E 43120 HAIY 21| 9,500,000
20204 LINC+ Z13H|5:9f 66,170,000
2 349,070,000
7|ERR @ 2,600 1,300 1,300 [2020 CHEr R AHEE o[5S RI(ZHIH]) 1,300,000
2020.5H7]L 83 ofsi5 BIAre_ZtEH] 1,300,000
2 2,600,000
3RS Z0IGHFRAUY 50,000 30,000 20,000
222|121 50,000 30,000 20,000
I.saeay 9,990,352 975,759 9,014,593
129822z REY 7,416,037 923,959 6,492,078
A REY 700,974 195,491 505,483
Q| 493,945 75,491 418,454 | HTLILA| 2HO{ Q1LY Q1 75,491,000
M| Hoystn 5/81




SIAHEE 1 2020
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Ul

HEE Y (BRSO ESAL Tt SES)_H0/HTE

S/EfPIT8(20igi 78 o1ZH])

A

108,454,547
210,000,000
100,000,000

493,945,547

2019. 3 H37I£oe grdolzib| Oz
2020 97|Z47|¥ Scale-up RnDA|I#AS_BF2IZiH|

%

400,000
7,200,000

7,600,000

AT A=

2019. 3437|270 A= o/g=

A

10,304,634

10,304,634

2020 KIEFE YA HFESH|(+8H| +42

2019. 387|271l _8lo|H|_olg=

2019. 3 AEEI|ISINLAIR AIPEEH| 025
PIEIRY (S50 234 e s2&32)_3FH|
2020 97|34/ Scale-up RnDA|&IAIE] 2872
2020 £7|F47|2 Scale-up RnDA|2IAFS_8t3|217}
2020 £17|247|% Scale-up RnDA|2IAE]_8]2/H|
2020 9/7|Z4 7|2 Scale-up RnDA|IHAIY AFZEEH|

A

60,000,000
198,322
545
63,636,362
500,000
100,000
800,000
150,000

125,385,229

2020 £17|247|2f Scale-up RnDA|IAFYH AP

1,800,000

1,800,000

21,000,000
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SIANHE 2020

A TR A SARE A (EHel: 2el)
= = A =2 CACE ey
— = o AFof(B) O M (B) | (A-B) SEE

Abataiad ol o174 21,000 21,000 2 21,000,000
8,940 7,000 1,940 | 2020.0/2fHich ci3t olLuls ZIRIRIAAIE_BIo/H| 420,000

2020.0/24cy cisf Qltins ZHEA| AR 25| 400,000

2020.0|24Aic] Cist Q15 ZHRAI_AFREEH| 300,000

2020.0/24Ajcy Cist o175 ZIZRI AL QlafH] 380,000

2020.0/2§Ajc cist 12w ZIZX AL SRS L] 340,000

2020.0/24Ac] ci2t 917w ZZR| A J|EHE &S| (L EH] &) 100,000

AAZ L 0|+F Yz S At 7,000,000

A 8,940,000

32,000 32,000 7Bt B (MM HE S) 32,000,000

2 32,000,000

5,794,668 584,349 5,210,319

517,061 34,569 482,492 |Q17H| Y HAERCF, E|2KF 34,569,920

(G e 920

2019. £+t EIZRND (Rf2-24A))_017iH|_2ielg 20,000,000

2019. L3I EZRND(RIRA)_ QI Z1B|_BfALS 19,250,000

2020. 4431 ZRNDAI AN (A}72HA)_ 78l Q2| 23,040,000

2020 A8 RND A (R 2HA)_ AT QIZiB|_MALa1Y 7,200,000

£t R g0 2 oI5t O] Zf4 6,554,860

Ql7ib|E] & YIEREIS £/30F -5,918,440

(LINC+) HERIE] 0IZiH| 32,000,000
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SIANHE 2020

SR Y SR ET=R (291 29l
= = A =2 CACE ey
o o = of At (B) | ol &+ (B) | (A-B) ===

PEENT oIzt 517,061 34,569 482,492 | (LINC#) AlZI9] ++& = 1,500,000
(LINC+) 215013 2lzib] = 63,400,000

(LINC+) AIZte] +& = 500,000

(LINC+) ZIE1 17B] = -1,099,980

(LINC+) AlZte] +¢ = 300,000

2018(32)_L12Ig 20]A7) 01 Z1H| = 16,800,000

2020.0|F20F 7| ZAPA(7 2 27)_2IZB] = 5,360,000

2020. 2| Foliet2rf ot XA/ AR 21 218| (BfA[EHE) = 11,250,000

2020.A| FerP< BB AR ALY OIZ1H|(AALFE) = 750,000

2020 2| Fi5HPBSIRRIAL_ QI216|(BFALf E) = 1,500,000

2018(32f)_~IRIGHR_QIZiH|_2018(22)0|2Z = 306,690

SLRIAAIY HERIE Iz R g = 90,000,000

oIzt = 10,000,000

FLRIAIY HERIZ 21| = 156,000,000

HHol2] 0174 24 = 6,000,000

DIE2IE E|ALZ oI5t Q)& Biet = -5,500,000

D22 EJALZ OIS EIgF Y P = -750,000

214 YERES Q1402 0I5t 2F = 50,000

AlZtol#gt & Hulg S = 600,000

Z2LH9 Hopy7 (ot 2FE 2I8t A2 7F 21| = 48,809,020

oIz Y= OIBt ZH4 = -300,000
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SIANHE 2020

A FZ ¢ HA SIAZE  HA (T )
i 23 g | &)y AHE2
o = o AFQ(B) | 0l 4% (B) | (A-B) S=
2| ZAH QI 517,061 34,569 482,492 | eIHB| 27} 6,570
ot =3 6,570
FRIMT ALY AL 182 53T HHREF X 1,510,400
213242 oz -1,510,400
2 517,061,430
SHAHOI 4| 42,200 7,200 35,000 |210{ 72 2121t 7,200,000
2020. 2|4 E47|2 SET2AI2(BHA7|8])_8H4421 71| 3,000,000
2020. £+t EZRND AL (AR A2 28 Q| 32,000,000
A 42,200,000
QI HH| A 2| 43,211 17,000 26,211 | 7|21z} 8,000,000
ZH| L AASH R 9,000,000
2019.£F8FEZIRND (RIR1A)_A=2H| 1,000,000
2019.£F8FESRND(RFRA)_A IRIE A2 ] 20,000,000
2020. 3|4 E47|2 SET2AI2(2HA7|8])_A=Zb| 2,432,100
20194 A4S 28 H81 7|8l AJRUAIR 7|2} -8,000,000
2020.0|3-=0F 7|2 H-PAFY(7 27 _APA2H| 1,500,000
2020.0|3-E0F 7|2 A-7AFY(7|2070)_SH7A26|_191 O[gF 1,389,700
2020 2| HOfsHPr2fBIAA AR _APA 2] 5,615,000
2020. 3| Oy Pr2f 51 2AFR] A 28] 2,275,000
2 43,211,800
GtetE| 109,103 7,400 101,703 | L& H| (Q12hH], B27H2-&H], 32|, 7,400,000
W=l 9/81




SIANHE 2020

SIAFE - HA SIAZE  HA (Tl ¥
o= 23 2 | 2(a)z Ao
2 8 = of &t (B) | ol &k (B) | (A-B)

2|2 A1 B | 109,103 7,400 101,703 | 2019.£F81 82 RND (R 2 A)_B}5| 217 1H| = 400,000
2019.L48fBZHRND (2. 2HA)_&=E2 A= = 600,000

2019. A3 RND AHR2A)_HEf M2 = 1,200,000

20194+ EZRND (AI224A])_=LHojB] = 1,150,000

2019 L8 EERND(RFRH)_AFEEH| = 1,000,000

2019.£FSEZIRND (A2-2fAH])_2]ofH| = 2,000,000

20202937\ SETL2A (A7 18])_B|AZ L] = 600,000

20202947 | ZEF2AMY (A7 |8) H2I1EEH| = 3,200,000

20202943272 SET2AY (A7 18])_MO|LIZhE|H] = 3,839,900

2020 | HE47|2 FETRAI (A7 8])_S51F2RAH| = 3,000,000

2020294527/ SETL2AIY(EA7IE)_AIEZ 4| = 8,100,000

2020. 393271 FESF2A2 (2A17|8])_3|</H| = 1,000,000

2020293472 SETRAIY (A IE)_ALZESH = 400,000

2020. A3 RNDAIAA Y (AR EA)_=EHA=Z & = 250,000

2020481 8{ZRND R A (A2 24A)_E8172/H| = 538,000

2020. A3 RnD A A (R 2fA)_=Lh 2| wSZ & = 1,000,000

2020. A8 B2 RND A ZAFY (A7 24A)_=LofH| = 7,000,000

2020 813 ZRND A AL (AZ2HA)_AFPESH| = 3,720,000

2020. 48 B{ZRND X Z A (A7 2HA)_212|H] = 3,640,000

2020. £+ RNDAI AL A (AR A)_2271E2EH| = 1,500,000

2018(32f)_{IZIAT ZLfolojH| = 11,800,000
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SIA¢E 12020

SAFE  HA S[AZE I HA (CHQ| - 219)
i o if g | &) N2
" = | Abof(B) | 0l 494 (B) | (A-B)
2|42 ALRH] GEE| 109,103 7,400 101,703 | 2018(32)_{IAIAT 2| 2872, HO/LIS = 10,120,000
2018(32})_{IZIGH? 8]ofb| ALZEEY| = 2,660,000
2020.0|3-E0F 7| ZH-7AIY (72 7)_ATEEH| = 1,256,000
2020.0| 20k 2| ZAPAIY (7 1EHP)_ATEEH[ 194 0/g=F = 2,954,813
2020.0|F20F 7| 2 A7 (712 2H7)_oiT&sH|_ 240|212 (0/2Z28)) = 29,976
2020. 2| HiErR<DfSIRIRIRALY_ T LHO]H] = 2,000,000
2020. A HCliEP 2SRRI ALY 2l4fH] = 500,000
2020. 2 Gofst2+DSIRIARUAIS WK =2, HEIIEEH| & = 2,000,000
20202 FierP<BfBf AR ALY _B]O/H| ALEESH| = 2,000,000
2020. 2| F5FPBSIRRIAL_ALEZI2] = 2,000,000
2018(32H)_AIAAT_HTEEH| 2018(231)01¥F = 20,244,653
2 109,103,342
g 59,728 3,000 56,728 | 40119 4G = 3,000,000
2019.4+318ZRND (R224A)_SH7+8 = 15,000,000
L1231 BZRND X A (A} 2A)_201940/8F = 13,176,000
2020.2|9547|Y FS+2AHY (A7 18)_H1+8 = 3,000,000
2020. 8 BZRND R EAFY (AR 2A)_HT+E = 10,112,000
2018(32f)_LIZAT 4G = 6,240,000
2020.0|F20F 2| ZHPAIY (712 HT)_A74E = 1,100,000
2020. 2| HClfErP< PSR IR AA LY Hr~Ef = 8,100,000
2 59,728,000
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SIANHE 2020

SIATE : HA SIAZRE : A (Chel: &
i 23 2 |2 M
% o = of AFof(B) | A% (B) | (A-B) cET

AldSAtgH| pakall 715,458 205,380 510,078 |2020'A O|5ZIAIY Q1 ZH| = 4,740,000
20204 0|33 2IA+Y S24H| = 2,280,000

SUEEAY AENEY L 2+ = 2,200,000

SUEEAIY LRSS E YR LR} = 10,000,000

Zekzlg) o1 A = 101,700,000

glIoI2 Mt = 16,840,000

ol |zt = 56,960,000

SENE L HEZ 2IYAIS ZALZ = 10,660,000

2020.5A74L8 2 OfsiZ XA QIZH|_ArYME T 2222 = 1,716,000

2020.ZA7HL 2 Ol S XA QIZIH|_ArE s 2olEe = 1,296,000

= 1,188,000

2020.=A|74L &2 OfsiF XA QIZH|_At2F 28l = 540,000

2020.ZR7HL S OlsiZHAY_SH|_2ol2 = 2,280,000

2020.0/2Mch Ciat Q1-2id 8 ZFAIRAIY_LY 97 ZALE = 2,100,000

2020.0(24H|cH chet O ZZXIIAIR EIHASIE|OJE 5 = 960,000

2020837825 YStAte o7 +& HEFAIRY = 100,000

S E|FHE =Y = -3,840,000

HES QIZH 23 = 1,136,039

20203325 YSIAIY_YFH2|ITE 4P s = 3,500,000

2020 31 2S YA Y PTG HYOIY(EX) = 7,000,000

Uni-TechAtef QIZiH] 23 = 3,499,575

YTH oSt 12/81



SIA¢E 12020

SIATE T M SIAZE  HA (CHQ| - 219)
Sy 23 BRI TONE P
2 & 2 o Al (B) | Off M+l (B) [ (A-B) —ET
AL ol 715,458 205,380 510,078 | I3/ &I0IAH] = 7,500,000
BRI oI = 1,800,000
ARIH AT = 4,000,000
Lgz2 = 3,150,000
LY = 3,150,000
Hyoys = 3,150,000
248)3 = 3,150,000
srzal = 3,150,000
MH AT = -1,000,000
FANY Y HEYZ YA _ZALR = -10,660,000
Yo = 3,500,000
3o|SBt e Hm T2 1Y =754 24 = 19,283,000
= 19,283,000
HlZBP/GETEE (292) = 14,209,000
YT} P/GE T (2O R) = -2,809,000
H|ZB}P/GET8E (29 2) = -60,000
IpoIsEt 2 T = 3,000,000
ey m2 7 = 5,000,000
2O H= AE7HT = 1,350,000
HOphs HEtng 2 = 2,300,000
Z3Ei2| 22 7Y = 750,000
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SIANHE 2020

S| T A R = (el Hel)
Rk 23 g | &)z MNEa
_— = o AFQ(B) | 0l 4% (B) | (A-B) S=
A ATAIHE| Qs 715,458 205,380 510,078 | L3/& 4E %5225} = 300,000
22|z £IB|(RIZ 42| MEf Teaching) = 200,000
i 2202 = 2,000,000
geyg za g = 4,000,000
Zop e 471 = 1,350,000
2Ophs HEtus £2t = 1,100,000
w32l YEoetzet = -300,000
R22| & SIHH|ZH(RIZA2]4E2f Teaching) = -200,000
TIEz/ 28 = -500,000
OFSThet Z2 720 2FH|(20|2) 219 = -200,000
= -400,000
VISION JUMPE! 2|2 = 2,000,000
VISION JUMPE! o] 2(2T2f9l) = 10,560,000
VISION JUMPE! 20| 2(2212) = 19,800,000
VISION JUMPE! 8t2-4] 2/ m= (22401 Zto] Z7} 1) = 406,000
BLYH 1H 27} = 2,888,000
S EYE 0|2 = 1,500,000
AHF 2SS HAR = 10,350,000
AHZH A= = 45,250,000
AHSE2F YR (ISP 2F ST T2 2= 7)) = 6,380,000
S S22 (L/QR 2R S2=) = 4,270,000
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A FZ ¢ HA SIAZE  HA TRl - M)
= ofor S | A8f Mg
o & 2 Atef (B) | Ol &k (B) | (A-B)
2| S AL o124H| 715,458 205,380 510,078 | & 2/ FZAF LI ZAL= St = -240,000
2236t 27129 208 = 2,080,000
FAMAEZ = 600,000
LA = 6,800,000
UMASZ = 800
AR OIAF 2 Y SZtH|(s2] QIAF 2H F4Z QI Zi4) = -300,800
T2LFH9Z QIaH MAY QIAF2E F4 = -200,000
3R YEIUSUSZ LAY 282 ZAE (0IFFAIE) = 1,800,000
[124H= ArRiH| Q]2 7t857| 2% 58 217iH] AlE = 2,350,660
Y27k557|313 58 17| 2|2 = 529,340
PRI GAIY I|AYAESLYRIF (1312) HAIZ A2 = 2,400,000
PRIBHHZ YA MASEEFHIAANZSESAZ(12]2]) HAIR AT = 2,180,000
PR YAIY 01875 F2E ZAIE AT = 11,850,000
FRISHA=HAIR T LRSI AP YE 28]2) 2= 22 = 7,680,000
FRISHIZ YA | A YIS 2P IE (33]2Y) 2|22 = 2,880,000
FRISH=BAIY J|ALHIH 2 IFYEE (15]%)) 29222 = 1,000,000
FRSHHEHAIY SHYPAIFYTF (18]3]) 292 2| = 1,200,000
FRISHITFAIY MAYOYL R LY G| ZFE = (12)2f) 292 2|2 = 2,620,000
PRI GAIY YPZIS ISR RIS P H (12t BRI} F)HAIZ 2|2(682) = 3,820,000
PR YA Y2 Y EZA UL P2 = 8,020,000
PR YAIY HYOI8HEII2E 2ol 2 = 6,600,000
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sA e A sAAC A (el 29d)
= = A =2 CACE MAE2aA
_— = o AFof(B) O M (B) | (A-B) cET

A ATAIHE| Q| 715,458 205,380 510,078 | $RIGHH= A BHF 201831 E 2|2 = 9,740,000
FRISHHTEAIY AIDJOIZ R =S TE (7] 2) = 4,800,000

BRIBHHZHAIY H=MAZA IS A1 EH oS = 4,800,000

FRUBHE ALY HEHARRAES|LYAZ YA L AE = 4,480,000

FRISHTHAIY CSHYEHERYE = 4,500,000

BRIHEYAIY EESIIFEEAY = 4,400,000

FRIHEGAIY EESZE YT = 4,400,000

FRISHAZ A SI3&I0YR =224 = 3,250,000

FRIBHHE ALY Pl R3] 50| =21 21E = 3,200,000

FRISHHTGAIY 2| AEI25 212313 (15]2f) = 2,400,000

BRIBHATHAIY YA EERZ A = 24,640,000

FRISH= ALY Baf S0l 4|4 EAIE = 8,000,000

FRISHHTYAIY MAECEFHIARIHE RS D1E(25]2) = 1,800,000

YRS R2AINE 29 = = 35,000,000

e HEy| = 2,800,000

YA =EZZAF(28]2)) 2I2H| = 11,760,000

SR F Y YEZHCE IS TF (118/01HH|) = 5,337,900

2ol A&l ol Hb| = 2,000,000

Fajojjo[E{oIZH] = 1,200,000

Hi2|AERZOIAH| = 2,400,000

J(EF- R FOI AH| = 1,100,000
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A FZ ¢ HA SIAZE  HA (CHQ| - 219)
Sy 22 g B P
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) ==
A HZAIH| o1t 715,458 205,380 510,078 | 2 SAFIZL| = 440,000
2Tt wKIF oIzt & = 24,400,000
SAIZYAUES HE| = 5,200,000
YEFAS &5 HES Gjo] HES #EY = 100,000
COVID-19 4o Z HIES ZIgol2fgo = I3t Higts = -400,000
A2t = 1,600,000
= 1,100,000
= 44,280
ey A e =) = -1,311,280
=2 H0/51 1S 20| =2 (A514) = 14,400,000
S2 Y05l us 2|2 (W3/2) = 1,000,000
S2Hof5tu 20| 2 (25t4) = -4,150,000
S2Y0(5tus 2|2 (W3/2) = -1,000,000
S2oI2Y S22 = 1,800,000
= -659,800
A= =) = 9,161,000
= -2,081,000
HUENE>ZOR) = 6,200,000
HU=AE 21ZHH| = -3,600,000
HAUEAE (ZOR) = -1,250,000
2020. 2R 21ZiH|_ At 22|z = 2,280,000
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SIATE T M SIAZE  HA (Tl )
Rk 23 g | &)z MNEa
_— = o AFQ(B) | 0l 4% (B) | (A-B) SET
A ATAIHE| Q| 715,458 205,380 510,078 | 2020. 22 LA QIAH|_AFR AR} = 3,640,000
202022 HATAIY Q17| BRI = 2,548,000
2020. 22 HALAY_QIZH_ER012(2) = 700,000
= 1,848,000
2020.22YALAY 292 15 = 7,350,000
2020.22YoALAY 202 28 = 5,100,000
LYHSAf 27| = 3,480,000
B YFEAY Y2E CEUS DY 1288 ZAIR = 15,450,500
FRISHHZFAIY MY F 2 Y28 CEuRIE FoLu YAR A = 9,650,620
HEAYHEY YEY EEWNR I I71H/(1~28) = 50,000,000
YBZIS LA Ol = 13,100,000
Ciyda-Adballl) = -12,200,000
RIS Y aE 017iH| = -19,400,000
2 715,458,684
WK 726,804 1,890 724,914 | w221 7 (H2HH| = 1,890,000
(LINC+ 0| &3) &/ Pu 3] 7j® = 1,500,000
(LINC+) AR 74 = 6,000,000
(LINC+) &2l 74 = 3,000,000
(LINC+) 712 XY HFAE O+ o4 = 2,000,000
(LINC+) 8iZ4lg Of+2 7 = 1,000,000
(LINC+) M2mf 7jet 2 Fym = 21,809,000
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SAFE  HA S[AZE I HA (CHQ| - 219)
i 23 2 |5 P
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) =BT
2|2 AL DL 726,804 1,890 724.914 | (UNC+) R34 7= = 3,000,000
(LINC+) 2313 & W7 tH| = 2,000,000
(LINC+) &Rl 4 = -339,000
= -400
(LINC+) 231Z7H2t ofH[H| = 5,000,000
(LINCH) &P 2 T2t = 997,000
AV IS S = 528,000
SYLAHME = 720,000
CAMZIE A& = 648,000
8Y4E = 576,000
SN Y HEHYZ XIAI) 34 F 8| = -1,890,000
84120/ t mQF wRBF JJH 22| = 1,500,000
QIROIAAIZZ & AH|E ZI4A2 oI5t Ofl4 HiLf = -1,000,000
27|t wifE NSRRI I (Y A = 10,750,000
u~BFER|RIA WL 22 Ot oAt Bl = -1,075,000
o~ Zf7fH| & ofH| = 10,000,000
g K 201H] 2 of| = 20,000,000
g F 2|2 22101 A2 0I5t 21| B! ofH| 24y = -2,750,700
2225} MBS 2| & ofb] = 10,000,000
WSS} MBH 22 22491 HLZ2 QI3 of| 24 = 2,272,000
VFCD 22|IE|j0] 4 §! £S5 dAt 2FH| = 300,000
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A2 - A AZRE M (Chel o)
Rk 23 g | &)z MNEa
2 = of &k (B) [ ol &t (B) | (A-B) ===

VFCD 2447 93% 5212 300,000

VFCD B4 932 3 SIY4EH SAr 29t 150,000

VFCD CHEIZ 017 E/48HE 2|22 700,000

VFCD Ot0| Z2E[2 52 HEE 3]9)t| 160,000

VFCD 42} A8 Y CfH| W 5242 700,000

VFCD 42} 118 CfH] 4~ £2F 84 28| 200,000

VFCD ME2 4% m8 23] 140,000

VFCD 2|<o] ofaf ZIgdH| 160,000

VFCD 7|ER2L|(RI28], 4370jA 5) 190,000

DLIEH2I8 WRTAA(VFCD) Z2L}2 0I5t 2/2l0] Of5f F/G 0|2 = -200,000

DRI 2I2E BRTA(VFCD) YA HIE O|2|F2 I3t 2o -800,000

eEIYEESZ2|Q FRICIS A4+ SAL2GH| 300,000

e-EIYLES2|Q FAYE 7|EH2YH|(ALE| 5) 400,000

eEIYEESQ FAICIS| A4 ZHL312 A 21 ~150,000

-54,800

e-EIYEES2Q FACIS| DI SII2 WAl 5 204,800

eEIYLES2Q FAUYS| £D2F 72 2442 OI5t 20y ~100,000

DS AR 700,000

DHEZ B2 300,000

293 @Y §2 2= 700,000

39)3 w4t 52 YAr2 Y| 300,000
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SIATE T M SIAZE  HA (CHQ| - 219)
i 23 g | &) N2
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) =T
Z|dZAr] WYL 726,804 1,890 724,914 | &2l3 WE £ ZYAIZHEVIE AR 5Y = 150,000
2lo|3 w4t 52 ZAF mEH| BHillo 2 oI5t Z9f = 54,800
Ao|gEt Y Hw 3T 2 72 MU= MY 2FH| = 13,945,000
= -13,945,000
MU (3H4F)) = 4,784,000
HUE M (Er4FH|) = 6,331,000
HAUEAE (34 F|) = -6,200,000
= -795,780
2/ plEt W] = 8,000,000
st = 1,000,000
H|Zcjo| Z&24H| 2| = 200,000
BiAco] Z24| = 200,000
SIS FEIY 54| = 2,000,000
SIS EEIR 2F 493 29| = 200,000
1817 SIEEEIE A4S = 1,627,500
28| & FEIE € ¥ usgsH| = 5,000,000
2817| BIEFEIE A4 E = 2,800,000
2817| #AL2H| = 722,500
BISFEI HAL 2| 21 = ~526,520
Hichg o2 2o oI5t 2|2lH| I HAtH| 2t = -395,540
BRICYS| A4S = 1,400,000
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SIAFE - HA SIAZE - HA (ChQ| : 29)
Sl of def, ) | TP 4827
o, & = A (B) [l &t (B) | (A-B)

2|2 AL DAL 726,804 1,890 724,914 | /2212l HAH| 200,000
At 254 400,000

HjZ &) T2 FeojH FRICHS] AlYS 1,450,000

Alb|22ld o SEOjS] we S| 5,000,000

AlH|A2{ Y BHOYS] AlA S 750,000

AfH|A2| e 42t BHECHS| SAF2 S| 150,000

Alb|A 2 4 BHEOS] @SS A|#H] 2% -923,480

Y- E Z3fH| 5,000,000

FRIOIE| Ay S 800,000

A2 100,000

PrARIE Ay 600,000

Hioge = 2F o= QI5t slAtH| 2o -150,000

leaming tips A& & H{ZE 1,000,000

S{El A2 200,000

L= %3 800,000

LEC| 2743 55,710

BYGS /| 1,600,000

Hicjolo 2 Sgo= olpt 2|2k 2y 90

Ly e L 7,000,000

SAYE|ZI0) SrEE Y 2431E 2I510 27t AA 812t Y 928,460

12855 RIHE It 2|9 120,000

HZHCE T 22/81




SIA¢E 12020

SIATE T M SIAZE  HA (CHQ| - 219)
Sy 22 g B P
2 & 2 o Al (B) | Off M+l (B) [ (A-B) =BT
AL DAL 726,804 1,890 724,914 | B&0JAMI0] Z2H M = 690,000
20| 324 8AL2GH| = 210,000
M| 52|14 g5 = 250,000
24| 2|4 §2 ZAH| = 300,000
512504/0| B2H 242 X3 = 150,000
yoiS2|Y YAl 2| = 500,000
goiS2| stTA ZHH| = 800,000
o/ 2|y ZAM| = 200,000
28132|4 g& T A2 = 400,000
Hij@o2 2F o2 oI5t SIA] 2 = -184,000
8% I 2E g5 FY| = 5,400,000
CHEAE 2 S ZAL ZAFZ] = 11,295,000
CHEHE 2 S ZAL SYH| (571 PTE, HFEIMQIH) = 250,000
8% U 22| Z5 3| = 12,600,000
CHEHE 2 S ZAL SYH| (57| RTE, HFEIMQIH) = -200,000
2SThedt T2 (SIS EHSBAY BSH| 2o = 4,275,000
HSThedt T2 12(81g U X22|= &E FH|) &5 2 = -1,971,520
SThest T2 1Z(HEHHEHS AL 2R E HET) B5H| 2 = 576,580
HE|ZAL B2 T HARX| 2Y(LCSI 2| 55) = 1,500,000
14 HQl, FEHNE S PG 2FH| = 2,000,000
HE|ZAF B2 7 FAIR| 2Y(LCSI 8 55) = 2,000,000
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S|ARE ¢ A AR : A (ctol : 2191)

3
Mfpe
i
AV

B

i
o
o
—

0[N

By JH2l, HYE S PIG 23
OlEThedt 232 2 H|(B14EH)) 5
O18Thest 232 2 YH|(BH4FH]) 2

B AT S 2]

HHHTL mG Y| (R 5)

g 56| 4 23

VISION JUMPE! St3-4| i & (F2Lf 192 QI5t HICYH 2 A|Yo 2 2H| Zf4)

ol Zho] HlCR HELORE SYH| A0 LY
318/2&F 4 B 24| 2 J[Ef X|fH|
D292 QI iR S2 £}

ARIH Y2 SLB BRAL(GIE, A4)
013y nKHIE

51835 < FH| 4 2258

SIEIE AE 2HH ugHE

Hnay A4Sz 7l

7YY HPg o S=

b3t ofF ZALE

3,000,000
2,644,120
-478,690
175,000
500,000
820,000
15,400,000
4,100,000
1,925,000
2,286,000
2,448,810
-106,000
1,000,000
-800,000
625,000
850,000
1,000,000
3,000,000
7,000,000
600,000

1,800,000
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SARE A SIARE : WA (Eel:d8)
= = A =2 CACE MAE2aA
" = of Atf(B) | Ol &% (B) | (A-B) =T

2| A mE=Inl®:< /=1 726,804 1,890 724,914 | Z[EF ZHABIRIE = 125,000
3118, AYHRE L BRI 2,200,000

% X2 S GSAT, 52 5) 1,200,000

BELHZ QI YT §2 34 800,000

By 5y 20t 2 1,800,000

ZHZEYH B/ 66,000

21243 35 S g 198,000

2153 #S St Z2H] 825,000

2|23 FS S M| 3,230,000

224z 2|5 S 244 I Cap] 1,607,000

22z o 2B (25 29 FO2 I3t 2gH 57 21,750,200

SAFSILDAIE R HBL2U/BI |00 |48 2F 3,184,072

DRI I OISt SYH|(ZHIH| &) 3,011,578

21243 SLUHI|%E) ORZt ZHAlH| 2,170,000

224z pr 272 oY ZH4H| 2| 383,000

2}2i3 |50 27} 20 THE ZHH| & 57} 1,191,740

FHT 22 9IEFH| 15,000,000

2T MM 4,800,000

FSHZ Chp| 2,100,000

FHm gL I 2o 1,000,000

HOIUZ REHEYH|(D2L} 192 P 22 5 HOIZ HHEIE 28 MG & 13,850,000

25/81

il
N
o
™
o
o
El



SIA¢E 12020

SIATE T M SIAZE  HA (CHQ| - 219)
i 23 g | &) N2
2 & 2 of &t (B) | ol &k (B) | (A-B) =T

Z|dZAr] WYL 726,804 1,890 724,914 | HYHE 2/EH2Y L BjohH 2R 2BH0) THE OfjA 244 = -1,424,462
21192 I8t B £} = -1,300,000

LAIAAE = 3,000,000

L& Z A E St = 22,020,100

LA SAAE oS 2YH|(Z2L} 192 QI5H MY Y2 SH I 24) = -13,970,100

21192 2|2f2f) At 27} = -1,300,000

2192 QI5H AA 2 2 = -4,979,080

gLii St = 66,000

SIAIZISIAFSIE = 660,000

AAA 0IAL S22 (814 20] R=E 2I5t Alb| 371) = 234,000

T2LH192 OISt M OIAF 23 2|4 = -231,000

HESH H YR = 440,000

222/ 2ld] = 2,000,000

AJALAI 2] = 400,000

LE2|YH| = 100,000

2ZH 2| 2| = 65,000

JOBFAIR &7t & B S8 (Z2LH92 QI3 LjHH BI25] §/4) = -2,005,000

Cio|g &2 34012 & HES82I2 8ol = 100,000

BRICIE] A = 4,800,000

BR3Pt 45 = 5,280,000

24| = 255,000
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AL M B|AZC M (CHel - )
i 23 2 a2y Haa
o & = O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) ==

2| QAR mESani w1 726,804 1,890 724,914 | ZH{H] = 840,000
Cs 2 22/ ws S5 5214 = 400,000

CS 2 #lgus SEHE 2H| = 200,000

(S 2 2gus SYpH S22 = 4,600,000

CS X 2 SHEHAAH| = 1,840,000

ZHA] I Clats| = 1,025,000

Cs2 #ug SHH 210|2 I 2| (Z2L} 192 I8t P 29 F4) = -3,065,000

T2} 192 0I5t CS w2 2F 242 oA HE = -1,250,530

MRS 2 AR = 1,500,000

SHASZ Hraly = 165,000

SLYSY 2| = 7,500,000

SLIZ252 Baap] = 825,000

712z}, Y& HTIZ0IDt b ZAL ZIE = 400,000

2leisote| 2Yb|(A 24|, 3]9/H]) = 8,400,000

g LIA5 02 HH|(R=H], 8]o/H|) = 25,650,000

eisot2| U E I 7o/ 2 Qlsf Bt = -800,000

24 F0f2| 27} 2/Z(2,000,0008) 2 AT 7|2 HY = -2,000,000

COVID-192 Qlsfl 2eS0t2| 2F ol2ig 2= 0I5t Piets = -4,605, 190

HlFHn £212 = 600,000

H|Z 2t/ a ol EH| = 1,800,000

HH2tAn 25 4 2H| = 600,000
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A= - EA SIAZE - HA

=
Mfpe
ry
N

B

o
o
o
1

0[N

2|2 A1 mE=Snl S pIETE] 726,804 1,890 724,914 | BIMZH 24T Al

HlHZ2 YT ZHAH]

=

YYD H AR H|
ST (ASHABEAUT)

& 0f2| STAIRF(2,000,000)- 2L 24 = 24 (91,440)
B AIH| R A ZAMH]

BB EAZ A 2|8 Y| (O1+2M X F¢)

B AIH| 2352 S H| (840, ZAE] Bl §)

YUHIMY YA 7] L £8H|

3lI =217 2] e 4E|

AYEAR2| 453 2HH|(H+0H|, ZHAH §)

E3= VISION 2030 2 Atd]

E3dl= VISION 2030 4/H|

EZI= VISION 2030 25)(CH2} %! 8i9H])

ZolH| 2IG7|FE HE(sI)2 2 olgt Blets

S Z28 24|

deH A= 2HH|

CU(competency up)Z232 2H|

o2tF RIS 2FH|

Yy 328 23H|

]

22 9 7j0|=8 A
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3|A e M B|AZC M (el )
= = A =2 CACE ey
2 & 2 of &k (B) [ ol &t (B) | (A-B) =BT
PIETEN T DAL 726,804 1,890 724,914 | B 2FH|(E2EA, HEEIR 5) = 300,000
VISIONS 22134 5t w 2H| = 1,000,000
B YIS QIARFOZ 0I5t 2YH| ZF = 300,000
Bl aE F2 8 U VISIONG FFRICHS| Z 2fet o =F = 2,300,000
D29 D2lE eI us = 22,500,000
= -1,833,790
= 642,800
HB UG O|U2 = Aot o2 | = 2,000,000
HE G g9 L 03| =, Mot of = 10,000,000
23| Zt4 = -7,859,600
L = 2,000,000
ARBIOIZ 2| 20l 2SS = 8,700,000
= -2,000,000
= -642,800
= -2,120,700
Of 242 21 (5F I} ZHZ 4L = 39,000,000
Het B5 BYHEH = 6,000,000
ZQIAEH B 8 A2 Zh4 = -3,000,000
= -844,680
3D-EEYYEEIAE G FRCHE| AEHZ = 8,000,000
= 2,000,000
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SIATE T M SIAZE  HA (ChQ|: 219)
i 23 g | &) N2
_— = of shof(B) | ofl AHTH (B) | (A-B) SET
A ASAIRE| imE- sy E 726,804 1,890 724,914 |3D-EEFY ZEIAE L FRIONS] A = -1,100,000
3D-EEYHTEAE I FRICHS| 2 E X3 = 44,280
= -3,237,627
3D-EEZY ZEAE, FACHZ] = 5,200,000
= 66,900
SYHEHEE ) = 55,000,000
L8t B35 EAEH 3534 = -10,200,000
EQEH Z5EH S0t = 20,000,000
EYAEH B F& AY2H| S} = 5,000,000
= 2,902,238
2l=0l 25t 2| SUM] 2222 2| = 8,000,000
plEg o= = 4,320,000
RS 0.TE | g = 1,615,000
8|4 otfzzt A2} = 3,750,000
EFRAIHE #HS = 3,000,000
e B = ns = 4,000,000
w3 H=2chs] = 5,660,000
FOLK FESTIVAL = 5,000,000
eI 2SIAE = 3,000,000
Y A2 Y HY XA HE) = 800,000
22)719) HAA2E 712018 FH U = 10,748,000
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S[A~=E - HA SIAZE © A (CHel: )
i 23 2 |5 P
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) =T
2| QAR jmE=niws Y1 726,804 1,890 724,914 | 52| AR AR AYBAIAE 2F 7HH3E] = 2,886,000
LM M2 PSSR = 2,000,000
THES 211 S5{£8H| = 1,000,000
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2|0/ Af2E1a 2IER2HH|(2817)) 58,640,000
2 752,081,120
7|ERR | ZAIH 140,277 1,765,681 (2020 O[5S ZIAIY SHAHRGH| 946,000
20201 O[S ZIALY ZAL OfH| 550,000
2020 OBHZZIALY 2t2H| 384,000
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[ AI¢E 2020

=]

5,050,000
6,500,000
7,000,000
10,800,000
5,000,000
24,400,000
12,000,000
4,250,000
1,400,000
1,797,000
3,300,000
30,600,000
2,400,000
2,500,000
1,200,000
16,000,000
26,300,000
14,000,000
833,000
833,000

OfH| (&= L)

F

2020.547|¢ RnD A5 RC|L|0|E{_SZ 2|2 EgH|

L1312 YAECIRIO!
JlgAl=

L£SIZ MOt
Z¢/4 Home coming
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SIANHE 2020

3| A 2L - M AZE : M (CHel - )
= = A =2 CACE MAE2aA
% o = of Ao (B) | ol 42 (B) | (A-B) “=T

2|2 AH| 7|EfR| 2 AR 1,905,958 140,277 1,765,681 |AHEY &Y A1 2278 = 1,233,000
et 2fAE= T2 T2 = 3,533,000

L£reta 252 §lolg) = 300,000

Az = 1,100,000

=] = 3,000,000

2F 2128 8o/ = 1,440,000

A= 21| = 5,152,000

284 = 1,819,000

LHSFAZ OIS = 21,600,000

HEE e Fr2g 273 = 800,000

(LINC+ OJ&I3) 21444/ = 3,000,000

(LINC+ 0lg5) £=2&8H| = 3,640,000

(LINC+ O183) LRAHE oIt 52 = 4,200,000

(T = 9,250,000

QPZ ] = 209,500

Yut8H| (2 F A 2E]) = 2,025,000

2020. 22 AT _B28FFH(ESZHAZ) = 37,000,000

2020 22 YA _SFH| = 2,200,000

2020. 32 YqAte]_HIgH| = 18,300,000

(LINC+)232/# 5 23] = 4,000,000

(LINC+) 12153 2 23| = 1,000,000
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SIATE T M SIAZE  HA (Tl )
i 23 g | &)y AHE2
_— = o AFQ(B) | 0l 4% (B) | (A-B) SET

2| YZ A 7|EFZ| AZALLH] 1,905,958 140,277 1,765,681 | (LINC+) A81E2{E0)5 24| = 4,000,000
(LINC+, O|83) £r8tEi2{gio)3] 2| = 2,064,000

(LINC+) ZLijofH]| = 2,500,000

(LINC+) 3]9Jb] ¥ 3]ojE = 4,100,000

(LINC+) &2H] = 9,200,000

(LINC+) Hiz|opZ! 2! 2tojclst ZH} S| = 2,000,000

(LINC+) AEr 3t = 2,500,000

(LINC+) w2 o2FZf3t msH| = 2,000,000

(LINC+) Atz g = 9,000,000

(LINC+) 201814 & 7]2] DHZ=ZAf = 8,000,000

(LINC+) AZZH]| = 2,000,000

(LINC+) £+31EE] 8l9l3] = 10,800,000

(LINC+) 2F2/2/5] 24| = 8,100,000

(LINC+) £5183 2 23] = 3,736,000

(LINC+) AlS|2+28 mess = 1,200,000

(LINC+) A4 B E T3 = 59,486,590

(LINC+) LINC+2}22| 72 = 150,000,000

(LINC+) ZLfofs] = -2,350,000

(LINC+ O|83) 2I44H| = 57,000

(LINC+ O|&3) £ 2 ZH| = 57,000

(LINC+) 8joj| & 52|~ = -900,000
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SIATE T M A DE : HA Chol - 219))
i 23 2 |5 m
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) =BT

2| ZALAH| 7 |EFR| AL 1,905,958 140,277 1,765,681 | (LINC+) Z=2Y] 8,196,280
(LINC+) Hiz|ot2! & 2fojolat 23] -1,019,750

(LINC+) AtEH Y34 -500,000

(LINC+) m 3|2l % 22iel ugh| -120,000

(LINC+) (3BT 60,480

(LINC+) 208+ % 7] ¢ DHZ = ZAf -1,500,000

(LINC+) £22ZFH| -1,177,952

(LINC+) £rotge] 2 &3] -527,960

(LINCH) 2| Y28 uggs -800,000

(LINC+, OI8I3) £tetefe 23 23| -47,000

(LINC+ O|83) 2928 2H| 47,000

(LINC+) 22123 24| -1,418,000

(LINC+) A&4 StF =] 5,569,899

(LINC+) LINC+2H22| T23H| -50,000,000

(LINC+) Ar8tE2{8/o)3] 2| -696,000

(LINC+) ZLyjojH] -201,700

(LINC+) AZZH]| 12,080

(LINC+) 3]9]b] ¥ 3]oj~E 1,900,000

(LINC+) Z&H| 3,789,700

(LINC+) o/ B T4 10,000,000

(LINC+) AtetE 2 23| -1,015,840
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SIATE T M SIAZE  HA (Tl )
i 23 g | &)y AHE2
_— = o AFQ(B) | 0l 4% (B) | (A-B) SET

A ATAIHE| 7 |EFA A S AT 1,905,958 140,277 1,765,681 | (LINC+, O[&=) L1etE/q 2 23/ = -1,266,800
(LINC+) 2F21215] 24| = -2,086,000

(LINC+, O|83) 2928 2H| = 886,800

(LINC+) BHiMe 3 B = -154,060

(LINC+) AE4 SHF7=54| = 7,909,400

(LINC+) £F8}E{218/o)3] = ~1,948,780

(LINC+, O|&3) £+8t8128/o3] = 380,000

(LINCH LD EH| = -237,210

(LINC+)E2H] = 1,662,810

(LINC+)ZLofH| = 171,400

(LINC+)0i|H| B Y = -5,000,000

(LINCH)L 51 e B9l3] = -715,500

(LINC+, OIZIZ)A 15182 Biols| = -700,000

(LINCH)AIet 8 23 23| = 312,100

(LINC+)2Z 2123 2| = -1,727,000

(LINC+,0|83) 28923 24| = 700,000

(LINC+)LINC+2}22| 72 = -30,414,160

(LINC+)oj|B|5|HY = 5,000,000

bal] = 5,000,000

BSFHY| = 1,500,000

2k2|H| = 2,500,000
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A= - EA

~ON
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o

B2

Mfpe
ry

2, g
2| 3Ate|

7 |ERR | A S At

ECET
ot

5513 5 DHAA FSH]
OPIEIRI )B4 )
TKEE|[BI22H]
LB ]
QIo2 Ak [Br2 S]]
o[BI GH]
2|F44 2 [BI2 S]]
04| BI2g]

HEEH|[BR2FH|]

L

2020. 2 2EATAY 113 Y2FH|

2020. 2 2EATAIE_ 2ZAtolH]

SFYZH= Jfet T2 92 9o Adobe CCT AZHAREA Zof
EEFHIALZ Aol of
Et Yo 28 U AHY S oA

QLA gH| (345 5)

500,000
500,000
3,500,000
3,500,000
500,000
3,500,000
4,480,500

1,500,000

22,000,000

12,000,000
1,000,000
6,408,000
10,000,000
6,000,000
111,000
1,000,000
350,000
666,000
1,300,000

-1,966,000

9,100,000
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SIAFE - HA SIAZE A (CHe| - Q)
i il g | &) P
2 8 = | A2l (B) [ off &+ (B) (A-B) ===
A AtH 7|EFR| IS ATH 1,905,958 140,277 1,765,681 | ¥Et+8H|(ZHHE]) = 5,100,000
P +g = -2,600,000
2020. A7 E Osi52IAY_aielHEEE Fb|_THuEH| = 1,400,000
2020. = AN 8 olshS2IAIY i/ ES FH|_ 25t = 400,000
MBI} AR 100,0008/+52+23] = -18500,000
UNITECH (AlE)CHS 227 23 = 30,000,000
YH~-EH|(H| ZIIAIAS) = 1,250,000
UNI-TECHAIZ (=H|) 225 HIg = 4,000,000
FLZE 8+ WM = 50,000,000
A deA EFNH = 190,000,000
BHENH I A AR A =S8 = 60,000,000
BB BAHH] 24 = -18,850,000
BN A &2 = 7,385,000
=S2YZ Z7/8F 2lH] = 840,000
HEIYAHBA|EE 712 = 3,733,000
PRSMEGAIY FYul Y 242/ = 712/H| = 809,000
LEDSZ|7 7€ = 48,000,000
AtE ZF = -29,000,000
OjMZ 22 0I5t HHt = -372,960
AlHOHAS 2I5H £2H M2/ = 8,900,000
54 30138 HEEF G = 3,500,000
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A FZ ¢ HA SIAZE  HA TRl - M)
i 23 g | &) Mg
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) =T
2| AL 7 |EFR| K ZAIH| 1,905,958 140,277 1,765,681 | &E54 OHAIAIH H[H| = 1,986,600
L AR MHA A I EA LR/ = 300,000,000
Atefe] 23 = -136,000,000
EH FoIFE AER2 G| = -1,160,000
Save(0f|L1 () = -8,900,000
ST AR A PIEIZH| = 4,326,600
OjAZ22 QIt HHf = -5,742,900
s eR= o] = 1,000,000
= 9,080,000
FP2|= Y YA L= S S5t 2|2 FHEH A = 800,000
BRAMYH £3 23| = 1,800,000
HRAMYH 23 BEH|(C|EE) = 3,000,000
230jd| Zl4 = -3,000,000
23| §8 280 2 g = 691,800
LAIEIEE 7|2 RI/P/G Of27 |28 22| = 3,100,000
AR 8 WS E | = 4,400,000
P ARSI B2 2} HE WRH| = 300,000
P AR B Z e 2 mSH] = 300,000
uSZEH| = ~640,000
SLUZIIAIY 2 EP/G B2 U B BEE 72 = 9,000,000
Y 5L 2|5 A% = 8,000,000
M| Hoystn 55/81
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SIATE T M SIABE M Chol - 219))
= 23 g | &) daa
_— = o AFof(B) O M (B) | (A-B) cET

A ATAIHE| 7 |EFA A S AT 1,905,958 140,277 1,765,681 | FYELECIE 2[ZH &8) -8,000,000
A 2PA= 2o 222 RAI2 H2)) 1,000,000

LAY AFHEIO U HopZE 1,000,000

YS! 6,000,000

2ol Bt -3,681,600

Imizlame /e b e 300,000

gfat w2 Z /U2 Y2 /l2] 10,500,000

URYFBIIS 228 600,000

227|257 uE0l8] 300,000

f2l3] HicyPiz|o] A § 59 HI& Zi42 ISt Ot Bt -750,000

YE UL 2 8lojH|, AEIIEgH| 2,000,000

A2 Z 6| & 2]9/8] ZH4 -1,080,000

BLBIESE SIS 3]0/ 300,000

Imes = e eI 200,000

2|2f7| 2587 a3 5ojH| 300,000

WYL 2 28| 5]o|H] 200,000

22|z 2F2/2 3jo/H| 300,000

22| 242 3]0)H] 160,000

22|z 222 8ol 100,000

=22 = S8 5]9lb] 600,000

22| 2tz 5lo|H| 240,000
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SAFE  HA S[AZE I HA (CHQ| - 219)
i 23 g | &) N2
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) ==
A LA 7|EFR| 22 A 1,905,958 140,277 1,765,681 | H|&Theg L2712 5]ofH| ZtlLIY Zolf = 2,400
38 ArE2I22l3] 5]ojH| 2| = 600,000
20204 126|8|A/HISEF | F13 55 ChAl(AreS 2122 3]9] +¢ = 600,000
- Rdy=ere ] = 3,000,000
iyt =] = 12,000,000
LAHStEEZIErS] = -1,686,570
2ol bt = -50,000
LAStE I Be|A |2 g M2 5jojH| = 300,000
= -300,000
2|t we oty IR L S 23S = 30,000,000
AR (mS Y HUHEN2YH]) = -2,000,000
SIAE B2z Wips 212 Ql5t OfARE = -2,150,000
2L 24 YO QI Ofpt BHS = -15,178,820
20| 55t wul= 7Y = 2,150,000
2lo| 858 wuls 2 29| = 6,000,000
2o &8 wuls 2YF A 2 Y1l Z238] = 500,000
BAMEBIYR WatE SIF2 OISt O RF (AL ARTE) = 2,150,000
2FHH L Y73 YA UG 22 QI PHf = -200,000
NCSRIZHIE] 8jAIALR] P/GRE = 1,200,000
AENYEHLUNE 2F = 2,400,000
Ol ZE(H2E) = 2,000,000
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SIANHE 2020

sAE A SR M (el Zd)
= = A =2 CACE MAE2aA
2 & 2 of ke (B) (o b4 (B) | (A-B) ==
2| A2 AIAH| 7|ERRI Y2 AL 1,905,958 140,277 1,765,681 |O|AZ2IE(EL] § ALFEEH| S71= 213t ot 23 = 400,000
o8BSy HLUAYAIY mSHY 222 = 1,500,000
= 17,800,000
Bo|gEnSe nSHE 22 2| = 4,385,600
3oIg8E S S0f2] A7 E&H = 3,500,000
o858 Ws8lE 5012/ OT X 383 YA+ 2H| = 800,000
o|8E et uT8E Sof2| HEY = 200,000
0|88t uE S02] A7 EEH| (I8 2 Z4) = ~500,000
Yo|88E uT8g &02| 2242 252 PAHH| 2 = -163,920
319/3) wsdts B I A7 ES I = 4,500,000
39/ notg 2 Y 253 29| = 200,000
30/ wedtg DE Y LAt S7E Sle AEY| Fof = 100,000
¥ol3 my B2l 2| RAEI E8H| = 2,000,000
224 27129 = 5,000,000
3ofoIl 742 oI5t 5% = 2,000,000
#olF n+g 82|H Y021 512 25t 5 = 7,800,000
BB LHE D202 22 2H] = 1,000,000
20180t 85 ZAE A2 4 5]0]b| = 100,000
DAY LE| T2 TYIY 2| = 1,900,000
WSS AHE T2 222 2FH| SH(0fH X& 571 = 2,000,000
LS YHE T2 Y22 2H| 20lL], ofH] X2 5712 5% = 1,000,000
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A FZ ¢ HA SIAZE  HA (T )
i 23 2 Z2(n) a2y
_— = of Ao (B) | ol 42 (B) | (A-B) SET

A ATAIHE| 7 |EFA A S AT 1,905,958 140,277 1,765,681 | w2ellE] A2 = 1,500,000
st 52 2HAH| = 800,000

Sty ] £2F ZAH| = 1,600,000

A2 = 200,000

HicjgioZ 2YoZ OI5t AtH| Z+ = -100,000

SAAR PG 2 £ 25 (2|5, #8, v X% §, = 1,000,000

P/G 29 235 (2|E 850 bji A3 &§) = 1,000,000

24| Thegt &4l T2 22 2ZIZH| ZY = 600,000

ZI242| Thegt &4 T2 72 2RI1ZH| 2t = -492,490

22|22 = 2,280,000

VISIONSj 214 0IZHIE] S{AIZRIAIY T2 72 2H] = 1,000,000

VISIONS 254 88 HIE] 2 b (8]9)6, £ BEY|, 7| AT YHIS) = 4,700,000

VISIONS 2814 S ZHIE] OIARE(-212HR)) = -1,950,000

HIE 2F 242 0I5t 2FH| 2 = -300,000

SIYHE 732 LTAR EYES 25 ojit 2F = -300,000

HIAUG2FH|(5|9 L+-8H]) = 500,000

ML 2|59 L +8H|) = 1,500,000

29| Z4 = -923,000

L1818 2{5/ Iz 2 HIE] 2 FH| = 1,600,000

BRI HIE] 28] = 1,686,570

LAISHE 2Bk = 3,000,000
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AP MY SARS ;MY chol - 2el)
*= 23 ! Z2(n)Y e
" = of AFof(B) | o Ak (B) | (A-B) HE
A& ZAIEH| 7|EFA| RS AIEH] 1,905,958 140,277 1,765,681 | A51E2 k4 1,000,000
1,000,000
22 OISt o3I 24 -1,086,400
Ofjt Zk4 -300,000
215183 HIFEHANR A A 22) 1,200,000
LSt S HElEHNA|AAA EF) 2,800,000
ZEOZ Ol I} -2,124,500
28 F4 -377,000
offe|7 2 g ot EH| 1,500,000
sfel7 2w g 23| 400,000
ofe/7[EwE 7S] 200,000
sel7|12 g 2| 1,000,000
A LZEE ofH[ W EH| 1,000,000
A28 23| 200,000
SA L ELE 2L/ 240,000
si9/7|2mE ofH|BEH| -706,117
- A=k} -3,833,883
SLlefel2/2 2]t/ 300,000
&/4loHe#/2]_=Lioib| 300,000
L R 400,000
5f/e/ojH[ i EH| 2,000,000
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SIATE T M SIAZE  HA (CHQ| - 219)
i o if g | &) N2
" = | Abof(B) | 0l 494 (B) | (A-B)

2|2 AH| 7|EFR |2 AR 1,905,958 140,277 1,765,681 |28/ = 100,000
e = 300,000

24| = -200,000

SHeIF =/ e= = 2,000,000

3lojd| = -368,000

ZHApH] = 400,000

AAFS| = 450,000

252 = 250,000

2gH/ = 100,000

HE2 = -117,500

SAlsfojArS Z2 72 Yt Blof| = 500,000

gpsfejitar 22 FfEt =LjolH| = 300,000

g plolejita T2 72 J8t 2HH| = 200,000

sy = mes i by e = 1,200,000

LS eI L OlMAEH| = 300,000

ARSI 2 258t BofH| = -400,000

ARSI 2 T2 FLfofH] = -100,000

AMerm 2 I2oyEt 23| = -100,000

SZHMYAHEEE A2 FH = 600,000

SEHMUAABFEE A = 300,000

S2YMYN Y S BE2 = 300,000
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SAFE  HA S[AZE I HA (T - M)
i 23 2 |5 Ama
2 & 2 o Al (B) | Off M+l (B) [ (A-B) —ET
A dTArH]| 7|EfR| A AIH 1,905,958 140,277 1,765,681 | 24812t eE Z2H| = 100,000

SEYMANB LG 2| = 300,000
S L = -210,930
AK 1B 2HeY Bt = -600,000
S2o(etng(3eHY) = 6,600,000
2020 513 VIVA VISION EAtASH 2HH|(DEEL §) = 500,000
9|Z0lAHEHEl D 2GH] = 500,000
S22 29H| = 600,000
HIZAE} 2332 BE DR BN BY=0| 43| 5 = 6,000,000
BASISEAIR 018715343 BB (LHIZH+ 5) = 30,000,000
SAIZIRAR AR 28| = 5,000,000
SIMAAARICH AL Y(F2 £4E, 22 ADE, ARETM 2y B = 7,000,000
£ BIMAIRIEZ! 2k 3]o] Caf 4 40f 5
Ef A 22 8 I AF S Cfy = 6,000,000
SAIRIYAIRICH AFRITE] 2LH| = 27998241
SIAIZRIARIEH 29H| Oflpk 2 = 3,500,000
SAIZAARIEH 29H] 3o = 20,000,000
SAIAI B2 = 3,000,000
29| ZHOZ 0Ift 24 = -2,000,000
OjptRF o= 0I5t Zf4 = -4,400,000
Ojr ZHOZ OIft 24 = -1,477,500
OjptZRE o = OI5t Zt4 = -2,057,558
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A= - EA
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ry
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2, g
2| 3Ate|

7 |ERR | A S At

-2,000,000
-900,000
8,451
910,140
2,167,190
2,120,700
5,920,000
-3,000,000
58,364,900
4,797,750
-185,865
6,627,500
5,361,400
20,024,280
10,962,578
-15,170,000
54,900
-1,270,000
-688,000
-4,053,000

1,500,000
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A= - EA SIAZE - HA (CHel - dd)

3
Mfpe
ry
N

_t_l

i
o
o
—

0[N

(A)
A-B

d
2 [ ook
o
2
I
J
=
=2
rx

2|2 AH| 7|ERR| 2 AK| 1,905,958 140,277 1,765,681 | A2 EE QI O A RE = -9,590,000
oA+ =3 = 2,250,000
= -56,580
= -440,000
= -2,000,000
= 9,117,390
= 690,000
= -6,570

= -160,000

-15,000,000

-54,040

-490,000

2,463,000

1,110,000
= 5,933,240
= 5,000,000
= 250,000
= 2,650,000
= -1,574,000
= -734,000

= -7,651,500
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SAFE  HA S[AZE I HA (CHQ| - 219)
i 23 g | &) N2
2 & 2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) ==
PIETEN T 7|EFR| L2 ALAH] 1,905,958 140,277 1,765,681 | oA+ 23 = -300,000
= -300,000
= -9,414,000
R = 2,000,000
PLLisHO |2 A [op = 1,000,000
2L QIsH HIR[OfZ! i 24 = -1,207,650
236 204 = 504,900
oY btet = -54,900
g5ty 1oet 422 olziH| = 40,602,705
2419 Ofg GIEOAT 72 = 6,000,000
= 385,000
29 Oig B 79 = 4,800,000
Z2uLH9 ofg Y2123 7Y = 800,000
F2LH9 i LHAIG 0l ZH2f0] 4=/ = 2,940,300
g7 Het 4z12F 01| = 79,789,435
F2UH9 ofg EgopA T 729 = 990,000
= 5,248,000
= 7,741,000
sty e 22a HERE S = 703,560
ZZ2LH90)gf ZIER2F Y| Ot Zf4 = 4,075,265
Ojpt ZF 22 QlEt ZH4 = -1,000,000
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A FZ ¢ HA SIAZE  HA (CHQ| : M)
i 23 g | &) N2
2, & = il 4t (B) | Off &+4 (B) (A-B)
A HSArHE 7 |EIA| AT AL H 1,905,958 140,277 1,765,681 |ORAS RIFPRICZ Ol5H 50} = 485,865
2] = 6,570
YR SIS0 AEE = 200,000
HYIE R gHilelo] 2FB|(ClatH], AlH] 5) = 800,000
AYYIER AR = 600,000
Y S? St 2FB|(CH2H], AH] 5) = 160,000
28 2SS} WSEHH| = 3,231,180
ZAH|_Zel2 (B, 2412 = 500,000
YA EH|(KTX+EJA|H], &5) = 93,200
#0, = 33,000
7|EHHIE_wAHE|(907) = 1,125,000
J[EtHIE _ZHIZ = 17,620
] = -183,420
LHAOISBIAIE = 6,000,000
Ao/SBuRE AlH I = -3,000,000
= -1,460,000
Eﬁ‘z, g’L El‘)’a’ 2 A0Z JOY(IYTFIE, ORA, F|EE, ZkF028], SiFlE = 6,000,000
2oy Bt = -1,888,000
AlgHt A28 7178 = 3,000,000
oy et = -2,863,200
Al Y34 B]9]H] 30,0008 * 7F*23] = 420,000
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Z|dZAr] 7 |EfA IR 2 AT 1,905,958 140,277 1,765,681 | Z2L119 2454 & OfA3 729 2,000,000
opa3 79! 1,000,000
2119 o|YEEHIg 24 627,100
F=2L 19008 oA 78 -440,000
w32 S2Y YT L5275 2,000,000
-2,000,000
w32l o gze Y34 20,000,000
#2524 29 -10,000,000
YAHH| & Y35 HIE 20} 734,000
Cist m &2l 8 Al1oarztst ol 4,500,000
22 2s} g 3,500,000
-3,000,000
2o HHef -1,529,200
LA 2B} B PIE = RAL £ 20,000,000
22pAz SARIAAIY AAYEIF Y PHEE RAL 29| 30,392,859
ZefF Y olyo 2 oI5t OfMR Y 900,000
S22/ A|AE(LMS) CDNAE|A 0|82 8,000,000
SEISHEB2/AIAE(LMS) CDNAH|A 0122 -3,800,000
BB YHE] WK SFH(EHY 408 AEICIE 7F) 25,000,000
CTL 282714 ) 2of 4 &Fo) o2 2y -1,715,000
SN H(RIZ2 42| 4 E #2|2} Teaching ZHAH]) 800,000
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AIBEEA 8] 2p22| 75 G wSEHE i) 30,000,000
AlBE 2 22|12 w281 )M (g2 2o =2 oI5t ot 2 F) -1,800,000
3N Q3 S5t I1HZEE -110,000
LetE e o3 st YL 3,000,000
692,732
LS TSA A A 2 oY 30,000,000
-30,000,000
L5181 MBfEi B 9,000,000
AHSHES SufEpit Mot BE S 500,000
B 29t 300,000
2|GALS] Z|=E A HER T St 12,500,000
-7,500,000
2429 ~4,000,000
26| oAt FIF 500,000
HUZ2 2 27 2 FH| 3,000,000
24027270/ 95t FURY -1,142,260
HATS 2l5t ojit FY 2F -465,000
HiZ04Z 213t ot o2 ~98,000
ot =3 31,860
-110,000
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YR Y AT - Al = 2,400,000
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YIESR Y Y3 S - Moy = 500,000
YER I M YTE - Y = 1,500,000
Y237 Y gM Y3E - J|ER2FH| = 1,000,000
Glo/e{7|gt g 41t F4 AT - SEH| = 1,000,000
GloJEf7 |t TR & 47 - BlofH] = 500,000
Gloje{7|2t g 41} F AT - 7|EF2HH| = 500,000
242 Qloto] 3% dicyE A E = -7,789,600
SR = 30,000,000
SLRIGALY SLIAERZIY = 28,568,451
ES3At QEl2|0f F4H A Bhetf = -8,451
Z|5|F oAt B2l F 2= 0I5t Zf4 = -8,560,000
SAHH S = 5,000,000
RO} A (AIEH|B|712) = 11,000,000
HZHIg 24 = -1,015,000
GLSIAZA} = 7,000,000
B|AZ A HIEE 2} = 2,500,000
Hig Zi4 = -1,500,000
2K = 6,000,000
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PEENETT EEENETT 1,905,958 140277 | 1,765,681 | Zk&H = 6,000,000
SUIYAL 128 ZHH)| = 207,850,000
SAIRIAR 23] OJAZ = 10,000,000
= -608,000
ZHH| ot ol s = -80,000,000
oAt 23 = -80,000,000
A= ZYO2 Olpt Z4 = 4,000,000
27} ARIH|2 I8+ ZHH] HiE = 3,200,000
20204 HECHBIB ML BIOIS] BojBlH| L oty = 5,000,000
MBS ZH2 YY) = 1,311,280
A2gEy| = 1,000,000
clats| = 1,800,000
24| = 1,000,000
3124 = 1,000,000
T[ERRIRIZAIH] = 794,000
Save(0l/Lz) = 8,900,000
PN Z EHF | = 4,326,600
2B} Y OHEEFA SIS = 24,000,000
2B AZA S = 6,000,000
FUNI=G-LOF(22I RS A8 U AU SHOR| B2/ &)4=E8 At = 742,000
£2F 70/H| = 200,000
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20F YALEE 7| 655,270

Ole| AYEAIEE 78| 500,000

ARYZEIS PlEt EE 78 112,800

AgAE HiE & -846,800

LA HA BHYSIE 2IoH A2 FFH| 1,000,000

PRIBHH=SAIY @Y AFH2FE0(12~28) 4,000,000

Atg2g HE & -3,703,080

2210185 314 5/91 A 7= AHY 10,800,000

ZHH| ZE 2o} 4,000,000

CHsrei 2 ST M oAt 11,944,280

] 660,000

6,274,280

-350,000

2| HErEN M 54,000,000

-10,800,000

Algae| A2y 701,000

-186,060

BLRIRAIY 2212 §3E78] 6,000,000

3RE SARIEYZ QI5t oA H2f -1,000,000

oAt Zzt -600,000
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2|92 ALRHH| 7|EFR| 2 AIAH| 1,905,958 140,277 1,765,681 | 2Ef2lulFA|AL N = Sf = 3,300,000
22191 w5 &F J| 4| ofpt 60,800,000

22101 mg gHE F|4H| AR E -357,500

Ofjgt 27t 1,103,000

AR S 28 23| 2,400,000

2 1,905,958,915

118,810

Q| BIEAIE QIAY| 18,000,000

20204 saH|2|A/HIS2F2|A 7f2|55 ChA(2121H]) 9,074,354

FRIGHZHAIY G 2121H] 18,000,000

PRIGHTHAIY HEHA HIRES 2§ AT 6,000,000

FRSHI=GAIY HEEA AZtel+E 2,500,000

oIZib| oA ZE -1,000,000

JEEIE 2lAY| 30,500,000

PRGNS AN AR 2174H| Y2(2021-18) 1,380,421

D38 olAH|, YETRES, EIRIAT, AlZtel+E Al 16,044,986

2 100,499,761

OfH| nEH| 1,000 ofH| S| 1,000,000

D22 oI5t AL 3! B]of &4 -1,000,000

Ol EH| O AR A 1,000,000

oft|mEH| -1,000,000
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OfL| =] 2ef O] Pul B 242 i -566,000
2 1,068,000
AP 22| 1,000 1,000 2 HSME| PR22H| 1,000,000
BRI AD wRE S 2,000,000
oAt -920
[1005-002-365988/R2|24-+2= LR ++8 X2 56,830
27| AI|AIRR 38,400,000
JTV QIZ2kY Z4mlol 3 nb| 11,000,000
I F0|2 SUI2 oI5t S4Y SII2 015t 2h4 -5,325,890
[1005-002-365988/R2|28-+2= HEHZ Ag++& A2 279,800
2 1,000,000
A HQME] A T AHH| 2| 76,210,920
[1005-002-365988/R2|28-+42 HRAF]++8 2|2 1,000,000
587w a1E Afah k| 4,000,000
2 33,074,110
BHIg9Yl| £gl2Z olst g4 -5,248,368
JTV AfJ2 BaH| 2,200,000
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FRISHITYAIY B ZLH|E 24 = -173,100
2 64,963,264
B3 ZEHH| = ~724,000
2 18,302,900
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2 33,074,110
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JTV Atel&2 ZuH| = 2,200,000
FRISHHZEAIY BOZ LI 24 = -173,100
B3 =2 = -724,000
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7|ERRl2E ] 64,963 76,210 A11,247 [ofArR A = -920
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e/ EHIE] Y4 I FH| 84| = -5,998,368
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201841 HZICHE} AFIH] HHEHE AEHEIY) 21,326,990
oJHL2.ofH| 30,342,480
Ojf+9f 34,399
ZH[-Z Rl 988,760
LZ=H[-0/2f 4,020
3RE J|EF2F2/HIg 38 2| A& 2,325,800
3RE AIREEH| 22 (38) 211,300
20194 Cjfst A8t3 AHS 2L BRF OfAPHt 29,280
J|EF2F2IHI& (B 28MIE] 71 Ol5 SAHIE) 1,380,000
J|Ef2FL/HIE(ClaE| & Z14E) 250,000
20194 Uni-Tech A} 28§24y 56,529,482
20194 Uni-Tech A A1 EI2/5 &£ &/% (&) 1,666,700
20194 Uni-Tech AtQ Z110/2} 43,113
HERGE Y SHEYHIE| AFFEE & APE 78 6,000,000
(LINC+,2019 =H| &/ 2+l 3! 0|2} 12,912,574
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TIRISSARE/ | B A/ HIS S84 SARIYAIY 328 (452 HE 28) = 40,000
Z20Y8} LI ALY 328 A=FEIHE 1A e = 742,500
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BRISHATYAIY A2 2IH] L 2| = 15,334,300

FRIBHEEAIY 29 L8 = 5,962,110

2 241,653,340

452,836 15,609 437,227

12,976 3,400 9,576 | U A 2| (AL THATLTHR HH]) 1,976,000

QIR AH|(F L SEL 2T 800,000

Aok T2 H|(Q1AHH|2%, 012122} 624,000

2019.AFSFEIZIRND (RFR24A])_ZHYH|_ 2l Z4H] 3,600,000

A7/, BIJHIE]_QI3A2H|_1919 olgF 6,000,000

A|H EoIHIE_ NS SE LTS 194 olgF 17,535,000

2018(3zf)_L£IRIG1 QI Z|2IH| 600,000

AS19 BIJME_ AL SEYES 194 OlgF -17,535,000

P AIOHMEI2|B| (21 21H]2 %, 0| 2| -2 8f) -624,000

FRIHT A HEIIZ YELREE AT 1,400,000

Az oA -1,400,000
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2020. 2| iS22 AU EE S5t 178,000

20204318 RnD X A AR A)_ATN s E LS 1,300,000

LBt S2|MIE|_ AN EEHEE 194 Ol8F 17,535,000

2 20,636,000
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A, S HE_HAT2FH|_194 0/g= -2,000,000
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2020.2|4347|2 SST2AH (A7 |8])_Ar AT EH2FB] 1,118,000
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=
Il
El

78/81




SIA¢E 12020

SIATE T M SIAZE  HA (CHQ| - 219)
Sy 22 g B P
o, & = o Al (B) | Off M+l (B) [ (A-B) ==
2B AL oL AloR || 6,012 6,012 | 2020.2/%4547|Y SZE+2AI(HA7|8])_ AP LR 22/ = 310,000
2020. 2| I RL TSR QAL AT AIOMRZ2]H] = 405,000
2020.A+818ZRNDR| RIAFY (A} THH)_ P-4 LRI B2 = 1,500,000
201941 RASAAIRIBHSE 7|2 NES} ZI/IALY_ HPLOHHRZ = 624,000
2020 LI7|F47|2 Scale-up RnDA|RIAIE] A&t 22| = 180,000
2 6,012,476
ST OLRIR || 1,622 1,622 | 2019. A8 ZIRND (RH2.2}A)_ZH3H|_ A2 gk = 139,000
A Z7|HE| A ORR] 194 O] = 1,433,000
2018(32f)_AIRIHTA HAAEO} = 50,000
2 1,622,000
e 1,622 1,622 | 2019.A8tE/ZIRND (RIR224H)_ZH6|_ 722 = 139,000
A, ZIIHE|_ H7R2IZE 194 0@ = 1,433,000
2018(32)_LRIHTR 7R3 = 50,000
v/ 1,622,000
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AR 22| 7kA| A L)
i =doe S22 AlQl)




122712 A3 20 AFA

(E71:2020.03.01 F& 2021.02.28 74| )

= = _
okce) |onadi(s) | TABF tas

9,789,384 896,267 8,893,117
9,739,384 866,267 8,873,117
747,897 286,125 461,772

546,772 160,000 386,772 2020 R|AtA| Z2HH ALY 2|22 160,000,000

2019. 3 HE 7|7 LAY 10,903,501

2020 8|7|24 7|2 Scale-up RnDX|IAF]_ZIZ/H] 19,050,000

PIEFATE | (LA BAEH0] 2 624)_ 2 Eb| 116,564,019

PIEIATEY|(BRE0l2EA HEXGEE F 2 22)_3FH| 240,255,455

2 546,772,975

91,125 16,125 75,000 |ofl&12 -5,500

20201 QIZF HMHATALA 2|2 16,130,500

202049 A3E o fIetoiPH 2F 75,000,000

2 91,125,000

110,000 110,000 AR SME| Y27 2al| 110,000,000

2 110,000,000
8,459,846 521,133 7,938,713

573,120 38,000 535,120 [ 2019\ RHE2ARIEHYS} 7|2 E 5} 2 YA 38,000,000

2019.448182RnD | A (A}R2HA) _Z1Zb| 81,600,000

2018(3=Y)_£IZIGH 2|ZH]| 47,620,000
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535,120

2020|9472 SET2AI(FA7|8])_2EH|
2020 L5181 ZRnDA| A (22 A)_Z 6|
20204 2| HystRT2 B2 IRAN_Z/EH|

2020 O|5-=0F 7|2 AFAIYCIEAT)_194 O[EF
2020 OJZ-20F 7|2 HPAIY (7| 2H7)_ZEH|
20204 A8 R&D & 21F 71714

2020 45182 R&D & 2HE J|£/W LAY 3| AH L +8f

A

28,572,000
90,000,000
35,715,000
4,372,367
7,241,622
80,000,000
160,000,000

573,120,989

447,130

7,264,385

Uni-TechAtY ZE2|942
Uni-TechAt®! AlH|

Uni-TechAt TH|

2

BT SN L HEZ AYAY

[ [

2020 5y St

Job

FSYAY

202039 = MZOISHBURIAAIY 178 2IH=

2020 Q12AIZ], OAlsA|E Chgt Merat HEZAIY HET
20205 2| Pty s XS

20209 M20YSt HARIHAIY 3RE 2AF 79

20204 ftH|fH w5 215 2 HAMY

20204 (YL D5 HYSSEBAIY FRRIAZ 78
20204 LINC+ iR 2|2=

2020.0/2f e Cif Q=LulS ZHZRIEAIY

272,307,000
30,000,000
20,000,000
29,823,000
95,000,000

4,009,950,000

114,278,000

138,457,000

975,650,000

308,000,000

500,000
1,456,850,000

5,000,000

)
]
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2 O Akl (B) | Ol &4 (B) | (A-B) =BT

WERFHFY 7,711,515 447,130 7,264,385 | 20204 L1818/ gH 2t Z B RFAIY 8 = 137,519,000
20201 HFA| LINC+AFY CHE RIS = 12,000,000

20204 LINC+ 518t7] AFgH| 23 = 106,181,000

2 7,711,515,000

7|ERR g4 175,211 36,003 139,208 (20204 ChEtn ZAPHLE O[sHZRIAIY = 36,003,000
2020 ZHP7|EE ofsiS 2IAI_2EH] = 26,700,000

20204 & EJHE| LYEYSIAY b HXF = 17,000,000

20204 Bl 2R S#ZIBIAIY HEAIRS = 22,528,000

20204 Bl S YA AL BEAIAF = 44,980,000

20208 2291 F5 51420l T2AIY FRAIAF = 12,000,000

20204 47| RnD A5 AC|1|0|E] HHZ|IAE SH|72 = 16,000,000

2 175,211,000

99,592 42,400 57,192

O]2k~2] 8,120 4,000 4,120 | ORI~ 2 = 4,000,000
20204 HECHSt SN 178 ORf+g) Lrafoy = 1,300,000

20203 H205t HLRIAAIY 378 OjZf2 = 500,000

20204 LINC+ OjZf529f = 700,000

202019 AHZYAI 0j2f5~g = 20,000

20204 222 KHIE] O|Zf2) = 1,000,000

20204 L3toi7i4A|2 O2f9f = 600,000

2 8,120,000
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= Fot(e) |onaBi(s) | A28 SE=
7|EFR |40l 91,472 38,400 53,072 |Y=7| @d7|AleR 38,400,000
20194= SAZIAIR 328 Lms M52 &g 32,750,000
20204 A 328 Aeto|H 25 F 8t 14,250,000
20208 SHXAUAIR 328 Aoto|d+r2 B 1,532,000
20204 SAZIRAIY 3R HE0IE E2oT 1,045,000
20194 BMZIRAALY 328 Lms Mg 0jAf+gf &8 495,000
2020 A3toi7iAAS JER2 FO 9/ 3,000,000
2 91,472,000
432,049 16,609 415,440

44,034 10,309 33,725|2020d RIZH HHATAIY Z|Z_ZHH| 10,309,000
2020 8|7|Z47|9 Scale-up RnDX|#IAF_ZFHEH| 950,000
QIEIATE (B E0I2FA HERIFEE Frxt E2E7H9 22) M| = 15,335,455
PIEIATE | (AA_ZHEHO| 2 624)_ZHIH| 7,440,256
20203 Aty ZHE SETEY Al 10,000,000
2 44,034,711
4ol 36,345 36,345 | 20194 £F818{ ZRND R RIAI (2244 _ZHEH| 13,850,000
2018(32f)_LIZIg7 ZHH| 2,380,000
2020 A HE47|2 SET2A (A7 |5])_ZHIH| 1,428,000
20204 A3t 8ZRNDR| ALY (RFR24A)_ZHH| 15,000,000
2020 2| OSBRI A AR, _ZHIH] 1,785,000
20204 OJ3-£0} 7|2 HT7AIY (712 HT)_ZHH] 1,902,667
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36,345,667
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2020 UYL SYStAEME LAY 2
20204 = #2HI QY ne ZIH] 79

2020415 MEoysta SAIRIYAIY 128 213H] 28/
20204 = ME0Yst HLUAIY 378 2HH| 9
2020 B3I =S YSIH2ONEI YA 21|
20204 LINC+ Z+3H|5~9}

A

5,000,000
6,000,000
211,050,000
51,350,000
9,500,000
66,170,000

349,070,000

20204 chstn 2A7HErE 2 O3S RI(ZHH])
2020. 33782 ofaiZZIALY_ZHEH|
2

1,300,000
1,300,000

2,600,000

HEE G (Bl s028Al_Frr sE287h_ 201%HTd 21Zib]
HEHATEH(RI0] A8 IHH])

A

75,491,000
108,454,547
210,000,000
100,000,000

493,945,547

=
Il
El




. e SeF e
o

SHAHOIAH| 7,600 7,600 (2019. 2 437I=70 8140I1Z16| Ol8Z 400,000
2020 97|E47| Scale-up RnDA|IAFR_8lioIZ18] 7,200,000

2 7,600,000

G A 2| 10,304 10,304 [ 2019. 21 837|271 24| o|gF 10,304,634
2 10,304,634

L Eh| 125,385 65,385 | 2020 2/EFE 1A T EEH|(+8H| 42 60,000,000
2019. 2 2537|£71LAI2_2|o/H|_olgZ 198,322

201923V ISHLAIY AREEH| 0|8z 545

e (B 50{23AL_ E+2 s232H_HFH| 63,636,362

2020 87|1F£7|2 Scale-up RnDAI&ALS 2817 500,000

2020 9I7|F47|9] Scale-up RnDA|&IAF2]_518] &7} 100,000

2020 I7|F47|2 Scale-up RnDAI2AFS_5]2/H| 800,000

2020 8/7|247|2 Scale-up RNDAIRIAIY AFREEH| 150,000

2 125,385,229

igmat=t 1,800 1,800 (2020 9/7|F47/2] Scale-up RnDA[AAIE]_ 21FEf 1,800,000
2 1,800,000

7Bt S-2YH| 1,940 1,940 | 2020.0/2f Ml CiSt Q12w ZIZA|IAIS S]o|H| 420,000
2020.0/[24jcy cist Q171w ZHEAIAARS_Zel112/H] 400,000

2020.0/2fA[cH CHs}t Qi AR AFREEH| 300,000

2020.0/2fA[cy cist ol ZHZpA| AR OlfH| 380,000

2020.0(24H|cH chst oI ZZX|IAIR ElgSCla|H| 340,000
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AbSHE 2 Cha| 2| ool D HE)
i 23 2 |5 m
o, & 4tl (B) o (B) (A-B) e
EELIE 7|t 1,940 1,940 | 2020. 0|24 Hlch CiSt 21 ZZA| AR J|EIE & H|(L&H| §) 100,000
2 1,940,000
2| SAtAH| 5,792,268 581,949 5,210,319
2l 517,061 34,569 482,492 [QlH| L HYRG S, €2 34,569,920
olat=y -920
2019518 ERND (R2-2(A)_ 2148|242z 20,000,000
2019.£+5B{ZRND (R 2{A)_OIZ1H|_BfAlS 19,250,000
2020.4+818ZRnD A HAF (2 THA)_ G718 017iH| 23,040,000
2020. A4S EZRND AR (A7 2A)_ 78 QIZIH| AALE1E 7,200,000
it Y@l 2jgo =2 0I5t lZb| Zf4 6,554,860
QIZiHIH| Y HIFREF §3/HF -5,918,440
(LINC+) el olziH| 32,000,000
(LINC+) AJZte] +5 1,500,000
(LINC+) ZEHRIZ] QI 63,400,000
(LINC+) AlZte] 5 500,000
(LINC+) ZEolg] QIAH| -1,099,980
(LINC+) AlZte] 8 300,000
2018(32)_{IASAT 20/ 8 21Z1H| 16,800,000
2020.0/F20F 7| Z A7 [E2HF)_QI71H] 5,360,000
2020. 2| HClstP+DpSIR I AAIR_QIZIH| (BIAL1E) 11,250,000
2020.2|GCletRDSIAIA AR Q12U (HAFHE) 750,000
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482,492

2020.A| FCEFPBBIRIRI AL IZ1H|(BfALE)
2018(32f)_£ZAT_2IAHH| 2018(22/)0/&Z
UIZAIY AR QA 25

oIziH]

B LAY M ol

r
O

Erolzy olziH] 2

i

HetoIZ] EIALE It Ot EHet
HHR SN I3t BRITY vHt

214 YRS o1Yo= oI5t 2 F

>

2ol 2 YK BY
B2 Y0t SIS B KA 7 21z

olzb| 23 o= Ql5h 24

3

olziH] 27}
TEL]
FASHEYAIY HDES 19E SHHI YLD A
A3 z4E ch

2

1,500,000
306,690
90,000,000
10,000,000
156,000,000
-6,000,000
-5,500,000
-750,000
50,000
600,000
48,809,020
-300,000
6,570
-6,570
1,510,400
-1,510,400

517,061,430

35,000

2020295472 SET2AY (@A |&)_Bt2 2|
2020.445FHHRnD A AAF (RF72HA)_ AT Z 3 Ol

A

7,200,000
3,000,000
32,000,000

42,200,000

)
]
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SIAHE 1 2020
SAFZ ¢ AtshE T A SIAZE  HA (CHQ| - 219)
o= 23 2 | 2(a)z Ao
P = of Ao (B) | O 4% (B) | (A-B)
2T AR 2|2 2| 43,211 17,000 26,211 | 7 1At 2] 8,000,000
AZH| L AAIZA 2] 9,000,000
2019. A5t/ 2IRND (R}2-24A)_A 24| 1,000,000
2019.£+SB{ZRND (RI2-2HA)_AIAIZAZE] 20,000,000
2020.2|94547|2 FELA(EA7|8)_22H| 2,432,100
20194 ZpS ARS8t 7|2 08t A AR Z|AFR2} -8,000,000
2020.0|FE0F 7|2 H-7ARI (7|2 H7)_S-7A 24| 1,500,000
2020.0/3420} 7|2 HPAIH(CI2H7)_APAZH|_194 0/gF 1,389,700
2020. 2| gL SIRRI A HPA2H] 5,615,000
2020.2| R fSIAR| A A= b 2,275,000
2 43,211,800
G ESH| 109,103 7,400 101,703 [HTE-SH|(Q4HH], H27HEEH], 2l9/H|, 7,400,000
2019.£1318ZRND (RFR2fA)_BFS2/7 fH| 400,000
2019. 448182 RND (AHR2HA)_&=EAA = 600,000
2019 £+ ERND (RI224A)_SIEtE M2 1,200,000
2019.AH88ZRND (R 2HA)_ o] H| 1,150,000
2019. L5 EZRND (AR 2A)_AFEEY| 1,000,000
2019. A5t 3ZRND (R2-24A)_3|2(H] 2,000,000
2020.2|94547|2] BETLA(2A7|8))_8|AHF L] 600,000
2020.2|94547|2 ZETL2AI2 (A7 |8))_H2I 12| 3,200,000
2020 2|HE47|2 &AL (A7 8])_HIO|LIH2]E] 3,839,900
e IEC e e 9/80
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101,703 | 2020.3|H547 | SS+2AH (A7 [8])_S5F 2= = 3,000,000
2020.2|F347|2 BETLAIY (ZHA7|E])_AlEE4H] = 8,100,000
2020.2|H342|Y E+L2AH (2A7[=)_%]9fH| = 1,000,000
2020. 29547 |H ETR2AHY (A7 18])_APEEH| = 400,000
2020.£FtEERNDAIRA Y (AIREA)_=EHHZ S = 250,000
2020, 4818 ZRNDAIIAFRI (R} 2H)_ 2317l = 538,000
2020. £33 RNDAI AL E (AFR2HA)_=L{ef 22| = 1,000,000
20204+ ERNDAAAFL (7 2HA)_TLHOfH] = 7,000,000
2020.£Ft B RNDAI ALY (AFREHA)_AFREEH| = 3,720,000
2020. 481 ZHRnD | A (A7 2HA)_212|H] = 3,640,000
2020.£F3t 83 RNDAI ALY (AFREHA)_2H27 18 EH| = 1,500,000
2018(32f)_LIZIGH_=LielofH| = 11,800,000
2018(32f)_LIAAT ngS2iH| 2572 MHOILIS = 10,120,000
2018(32f)_{IZIAT 3|o/H| AFFEZH| = 2,660,000
2020.0/Z-£0F 7|2 HPAI (712 37)_ATEESH| = 1,256,000
2020.0[Z-20F 7|2 HPAIY (7 |257)_A85H| 194 0/8F = 2,954,813
2020.0/F20F 2|2 HPAIY (V2 AR) A& EH| 240|22(0|F5ES) = 29,976
2020. R HClfErPBfBIRRIALY_=LoH] = 2,000,000
2020. 2| 5P BRI 2AR]_QIAHH] = 500,000
2020. 2|5 PTIBRIRI A _wSFH, =RAY, HEIIEEH & = 2,000,000
2020. 2| GoistR2SIRIARIAIR_Bo|H[ AFREEH| = 2,000,000
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109,103 7,400 101,703 | 2020. A/ et PSRRI YAF_ARE2/2] = 2,000,000
2018(3zh)_AAAT ATESH| 2018(22)0/&F = 20,244,653
A 109,103,342
59,728 3,000 56,728 | 20{ 7R A5G = 3,000,000
2019.415FE/2RND (RFRA)_ 75 = 15,000,000
LASHEIZRND XA (AR 2A])_2019H0/ 85 = 13,176,000
2020.3|94E47|2 &A1 (BA7|8))_H-7+E = 3,000,000
2020. £+t EZRND A AL (AR A iP5 = 10,112,000
2018(32p)_LRIG APLE = 6,240,000
2020.0|F-20F 7| ZAFAIY(7|2H7)_SH7+8 = 1,100,000
2020. 2| Qs SfR AR S Ef = 8,100,000
2 59,728,000
715,458 205,380 510,078 [ 2020t O|3HSZIAIR QI7H| = 4,740,000
2020 033 21A+Y) S24H| = 2,280,000
BUHRAG HEIEY L ™3| 2 = 2,200,000
SUHEAY gRaalrE T2 4Rt = 10,000,000
G219 o1 A = 101,700,000
SRS == = 16,840,000
o|H| et = 56,960,000
SENE U LIEQZY ALY AR = 10,660,000
2020. = XN & OlsiS RIAFR_QIZIH|_AtfAElw 2222 = 1,716,000
W=l 11/80
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2020.=HPILE S OfsiSRIAIE_2IZE|_AtgME s ZOlEE

2020.ZH7{L8 2] OlsiS RIAIY_QIZiH|_Ar2g2l8
2020 AL ofohS2AIS_S2H| 292
20200124 Ajc] Ci2t Q12 ZZRI A LY 27 ZAIE
2020.0/2)Aj0] CiEt 17w ZZRI2AIY_EITHA2|E0fE] £+5
2020 FZHZES LAY o RwE HBHAIZRY
HE3IR 5|3z =F

HEFR ol7iH| 23

2020 31F2SHEIAI YFHe|TE 4P ns
2020 32H32S LAY YREE|E MUY (BE)
Uni-TechAtg 21Zib6] 23

HEEI0I ]

HEQIZHIAH|

>

SIHHET

LA EEI}

1,296,000
1,188,000
540,000
2,280,000
2,100,000
960,000
100,000
-3,840,000
1,136,039
3,500,000
7,000,000
3,499,575
7,500,000
1,800,000
4,000,000
3,150,000
3,150,000
3,150,000
3,150,000
3,150,000

-1,000,000
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SFNH L HIEYZ AAAY_FAIE

Zol2

2o|2BHIRL HmaT 2 72 T8y 29H|

HEIP/GE TS (ZOl2)

HImT P/GE RS (32)2)
BB/ E TS (F0lE)

HIME 227

Yeryer Z2 7y

o= 451

HOpIs Y8 5Z

CECHEE R

DAY YEIZ

22| ST/ (2242|452} Teaching)
HIME 221

Yeryer Z2 Iy

HOPh= 4551

Horh= Yetns 52

DAY YEZ

222\ £/ (2242452} Teaching)

ZIEz/ T2 72

-10,660,000
3,500,000
19,283,000
-19,283,000
14,209,000
-2,809,000
-60,000
3,000,000
5,000,000
1,350,000
2,300,000
750,000
300,000
200,000
2,000,000
4,000,000
1,350,000
1,100,000
~300,000
-200,000

-500,000
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VISION JUMPEH 240/ 2

VISION JUMPE! 24| 2(212}91)

VISION JUMPE! 20| 2 (22421)

VISION JUMPE! 224 2|9 m% (22}9] Zto] &7} ZI8)
22IH 14 2}

AHFEY 202

S 25 SHE A2

N2 AR

A 2 Pol2 (RIFFH 28 S0l IE 2o/2 37/

A2G SLY 2 (WIS YNE, S2E)
QI o2} LY HEH

AzZe 271 29 Yol=

LA QA =Y S2ZH|(6He] QA=Y 2|42 Q5 Zf4)

FZL192 I3t M| QIAFZ

0

]

TES
38 YESSZOUIY 288 UNE (OIF3HS)

[12PE= AFH| ZAeE21857|218 58 Q7iH| 2=

-200,000
-400,000
2,000,000
10,560,000
19,800,000
406,000
2,888,000
1,500,000
10,350,000
45,250,000
6,380,000
4,270,000
-240,000
2,080,000
600,000
6,800,000
800
-300,800
~200,000
1,800,000

2,350,660
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510,078 | #22t557|213 58 21| A& = 529,340
BRBHAZ A J|AYASRLYRIF(1312) AR A2 = 2,400,000
PR YA MHYEEEFHIAAIHSHSIF (1812 HAIZ 2/S = 2,180,000
BASHC B OI8IISHIY ZALE 2Z = 11,850,000
FRSHHZHAIY 7| A YIS ARF 2312 292 A2 = 7,680,000
BRSHAT YA 7|AH YA AP IF (38]2)) Zo| 222 = 2,880,000
FRISH=BAIR /A LB 2 1Y IE (15]2)) 22 A% = 1,000,000

PRI SAIY BYAPRIFLTIF(15]2f) 2|2 A2 = 1,200,000
PRIBHAZHAIY AL L LH P 02 (13)2) Y92 2|2 = 2,620,000
SRBHEGYAIY YRS ISR PAIIH YL H (12 B2 F)HAIR X2 (6RE) = 3,820,000
PR GAIY Y2 HEIAER MBI YO8 = 8,020,000
PRIBHH= YA HY0IBHEZIIE 29/ 2 = 6,600,000
PR GAIY HIYPOISSYHEII2E 2ol 8 = 9,740,000
PRSI AICJO|AHA| =R E(0|2) = 4,800,000
BRI YA H=MAHZA IS 2121 E = 4,800,000
PR HAIY Y PAREAE2|DY MR YAISLY2E = 4,480,000

PR GAIY CSHEHESY Y = 4,500,000
PR HAIY EEZZHE ER N D1E = 4,400,000
PR SAIY CESZEIE = 4,400,000

PRI YA SIRIRAR| =2 2F = 3,250,000
PR YAl Pl Ral=0/Z| A2} E = 3,200,000
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510,078 | PRISHHEBAIL! HIZIAERSAEHTZ(15/2) = 2400000
BB YHEZZ ST = 24640000
FHSHEGAIY DOl B AT = 8000000
FRIGHSYAIY MYBEEFHARIZEESF (2313 = 1,800,000
YIS Z2AY 2Ol 2 = 35,000,000
2eE 2 dlEH| = 2,800,000
YHEZZSAY(28I2 01| = 11,760,000
HRAYBHYDEYCEDSY(11H2I) = 5337900
ol Hg oIy = 2,000,000
LT = 1200000
B2 AER2Z 0l H] = 2,400,000
|EFE SRR AH| = 1,100,000
2SI = 440,000
271 AR o1z & = 24400000
LAYHES HEH] 5,200,000
HOFACHS FF A= B0 A=Y 2y 100,000
COVID-19 gie 2 HIEZ Agolfg o 2 OI5t Higts -400,000
serEEsy 1,600,000
1,100,000
44,280
JeEES 2 ZolR) 1,311,280
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510,078 | 2 Hofstidg 20| 2(AY514) = 14,400,000
=2 H0/51 1S 20| 2 (A g) = 1,000,000

S2 Y05 u 292 (A5t) = -4,150,000
S2Y0(8lg 2|2 (13/8) = -1,000,000
S2YoIMzY 522 = 1,800,000

= -659,800

ol HEZe=) = 9,161,000

= 2,081,000

UL (HY=) = 6,200,000

AL o] = -3,600,000
HAELE (2HR) = -1,250,000

2020. 22 HATALY QIZH|_ At EFe|Af = 2,280,000

2020. 32 YA QIAH|_AFYHZA} = 3,640,000
2020.22HATAY ol BRoIZ = 2,548,000

2020 B2HATALY QlZH| DI (2) = 700,000

= 1,848,000

202022 YATAIY _ZOZ 15 = 7,350,000

2020 Z2YATAIY 292 25 = 5,100,000
RYHEA} OIAHH] = 3,480,000
HEAYZEY Y5 CEUSIEY 1288 Y= = 15,450,500
FRISHHTYAIY S FEE 92y CEURIY 27l ZAIR X = 9,650,620
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